
Assignatura Física II 
CODI 220009 

Activitat avaluable %Ponderació nota final Alumne Nota Pàgina 
Examen 1r Parcial 32 RG 8,9 2 

GG 4,9 11 
RM 4,0 17 
NC 2,0 24 

Examen 2n Parcial 43 RG 8,8 40 
RM 4,4 51 
NC 2,4 60 

 Examen Global       75 
     si la nota és superior a la nota del 

parcial, si no, 43 

GG 6,55 31 

1



CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / General / TEST DE TEORIA (V/F)

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Pregunta 1
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 10.
(còpia)

Pregunta 2
Incorrecte

Puntuació
-1,00 sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 29

Pregunta 3
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 18.
(còpia)

Pregunta 4
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 27

Pregunta 5
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 30

Pregunta 6
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 9.
(còpia)

Pregunta 7
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 1.
(còpia)

Pregunta 8
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 22

Pregunta 9
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 24

Pregunta 10
Incorrecte

Puntuació
-1,00 sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 13.
(còpia)

Pregunta 11
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 11.
(còpia)

Pregunta 12
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 23

Pregunta 13
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 26

Pregunta 14
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 8.
(còpia)

Pregunta 15
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 25

Pregunta 16
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 14.
(còpia)

Pregunta 17
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 12.
(còpia)

Pregunta 18
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 21

Començat el dijous, 15 d’abril 2021, 11:00

Estat Acabat

Completat el dijous, 15 d’abril 2021, 11:19

Temps emprat 18 minuts 41 segons

Punts 16,00/20,00

Qualificació 8,00 sobre 10,00 (80%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:18 Desada: Vertader Resposta desada

3 15/04/2021 11:19 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:18 Desada: VERTADER Resposta desada

3 15/04/2021 11:19 Intent acabat Incorrecte -1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:18 Desada: Fals Resposta desada

3 15/04/2021 11:19 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:18 Desada: VERTADER Resposta desada

3 15/04/2021 11:19 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:18 Desada: VERTADER Resposta desada

3 15/04/2021 11:19 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:18 Desada: Vertader Resposta desada

3 15/04/2021 11:19 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:18 Desada: Fals Resposta desada

3 15/04/2021 11:19 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:18 Desada: VERTADER Resposta desada

3 15/04/2021 11:19 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:18 Desada: FALS Resposta desada

3 15/04/2021 11:19 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:18 Desada: Vertader Resposta desada

3 15/04/2021 11:19 Intent acabat Incorrecte -1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:18 Desada: Vertader Resposta desada

3 15/04/2021 11:19 Intent acabat Incorrecte -1,00

4 30/04/2021 09:20 Puntuat manualment 1 amb un comentari: ok Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:18 Desada: FALS Resposta desada

3 15/04/2021 11:19 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:18 Desada: FALS Resposta desada

3 15/04/2021 11:19 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:18 Desada: Fals Resposta desada

3 15/04/2021 11:19 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:18 Desada: FALS Resposta desada

3 15/04/2021 11:19 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:18 Desada: Fals Resposta desada

3 15/04/2021 11:19 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:18 Desada: Fals Resposta desada

3 15/04/2021 11:19 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:18 Desada: FALS Resposta desada

3 15/04/2021 11:19 Intent acabat Correcte 1,00

En un MHS el valor màxim de l'energia potencial s'aconsegueix un quart de període després del màxim de l'energia cinètica.

Trieu-ne una:

a. Vertader "

b. Fals

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Vertader

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 15

L’amplada de la ressonància d’un oscil"lador forçat és proporcional al factor de qualitat de l’oscil"lador.

Trieu-ne una:

a. VERTADER #

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 9

Una figura de Lissajous tancada es pot dibuixar en el pla x/t, on "x" és l'elongació d'un dels MHS que creen la figura.

Trieu-ne una:

a. Vertader

b. Fals "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Fals

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 20

La ressonància es produeix quan la força externa d’un oscil"lador forçat està en fase amb la velocitat de l’oscil"lador.

Trieu-ne una:

a. VERTADER "

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 7

Un MHS té l'estat d'equilibri en un mínim relatiu de l'energia potencial.

Trieu-ne una:

a. VERTADER "

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 10

En un moviment oscil·latori periòdic, després de cada període, la partícula torna a tenir la mateixa velocitat.

Trieu-ne una:

a. Vertader "

b. Fals

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Vertader

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 14

Si la fricció d'un oscil·lador es va fent més petita l'amplada del pic de ressonància es va fent més gran.

Trieu-ne una:

a. Vertader

b. Fals "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Fals

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 11

Les figures de Lissajous s’obtenen de la superposició de dos MHS que tenen direccions perpendiculars i un quocient
racional de períodes.

Trieu-ne una:

a. VERTADER "

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

Si dupliquem la longitud d’un pèndol simple i dupliquem la massa de la partícula del pèndol, el període no canvia.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 4

La velocitat a l'estat estacionari d'un oscil·lador forçat en ressonància és proporcional a la massa de l'oscil·lador.

Trieu-ne una:

a. Vertader #

b. Fals

c. EN BLANC

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: Fals

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 18

L'amplada de la ressonància d'un oscil·lador forçat és proporcional al factor de qualitat Q.

Trieu-ne una:

a. Vertader #

b. Fals

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Fals

Comentari:
ok 

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 16

En l’estat estacionari d’un oscil"lador forçat feblement amortit, la potència subministrada a l’oscil"lador es fa mínima si la
freqüència de la força impulsora coincideix amb la pròpia o natural del sistema.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 3

Si en un moviment inicialment MHS introduïm una mica de fricció viscosa i el moviment passa a ser oscil"latori amortit, la
freqüència es fa una mica més gran.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 6

El sobreamortiment és el tipus d'amortiment que fa tornar el sistema a la posició d’equilibri el més ràpidament possible.

Trieu-ne una:

a. Vertader

b. Fals "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Fals

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 13

En l’estat estacionari d’una oscil"lació forçada la freqüència de l’oscil"lació  és sempre més petita que la de la força impulsora.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 5

En la ressonància, l'elongació de l'oscil·lador va endarrerida respecte a la força harmònica externa en !.

Trieu-ne una:

a. Vertader

b. Fals "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Fals

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 19

El període d'un MHS depèn de les condicions inicials del moviment.

Trieu-ne una:

a. Vertader

b. Fals "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Fals

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 17

Per a que el moviment d’una partícula sigui un MHS és condició necessària i suficient que la força neta que actuï sobre la
partícula sigui una força restauradora.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió

1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20

!

$ % &
165 Serrat Jurado Carles

2

RG

https://atenea.upc.edu/my/
https://atenea.upc.edu/course/view.php?id=67545
https://atenea.upc.edu/course/view.php?id=67545#section-0
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2948281
https://atenea.upc.edu/user/view.php?id=154107&course=67545
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2948281
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/review.php?attempt=3760068#
http://www.upc.edu/
https://atenea.upc.edu/
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/review.php?attempt=3760068#


Pregunta 19
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 28

Pregunta 20
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 4
(còpia)

Acaba la revisió

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:18 Desada: VERTADER Resposta desada

3 15/04/2021 11:19 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:18 Desada: Vertader Resposta desada

3 15/04/2021 11:19 Intent acabat Correcte 1,00

La duració de l’estat transitori d’una oscil"lació forçada no depèn gens de la força impulsora externa.

Trieu-ne una:

a. VERTADER "

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 8

En una oscil·lació forçada, l'amplitud amb que acaba oscil·lant la massa a l'estat estacionari no és necessàriament l'amplitud
inicial del moviment.

Trieu-ne una:

a. Vertader "

b. Fals

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Vertader

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 12

◀ PREGUNTES DE TEORIA - ALUMNES
AMB ERRORS - S'OBRE A LES 13:30 I

ES TANCA A LES 13:45 (ocult)
Salta a... PREGUNTES DE TEORIA (ocult) ▶︎

(c) UPC. Universitat Politècnica de Catalunya · BarcelonaTech Accessibilitat Avís legal

3

https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2948281
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2953248&forceview=1
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2948283&forceview=1
https://moodle.org/
https://www.aenor.com/certificacion/tecnologias-de-la-informacion/servicios-ti
https://www.upc.edu/ca/avis-legal/accessibilitat
https://www.upc.edu/ca/avis-legal


CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / General / PREGUNTES DE TEORIA

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Pregunta 1
Incorrecte

Puntuació
-0,33 sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 4

Pregunta 2
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 3

Acaba la revisió

Rosa Galan Muñoz

Començat el dijous, 15 d’abril 2021, 11:25

Estat Acabat

Completat el dijous, 15 d’abril 2021, 11:39

Temps emprat 14 minuts 26 segons

Punts 0,67/2,00

Qualificació 3,33 sobre 10,00 (33%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021
11:25

Iniciat No s'ha respost
encara

2 15/04/2021
11:39

Desada: A: és amortit; B: és amortiment crític; C: és
sobreamortit; D: és amortiment crític.

Resposta
desada

3 15/04/2021
11:39

Intent acabat Incorrecte -0,33

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021
11:25

Iniciat No s'ha respost
encara

2 15/04/2021
11:39

Desada: L'evolució del sistema és en sentit antihorari, i \
(\phi=\pi/2\).

Resposta desada

3 15/04/2021
11:39

Intent acabat Correcte 1,00

En la figura es mostra les evolucions d'un oscil"lador amortit, en tots els casos es tracta del mateix oscil"lador amb les
mateixes condicions inicials, però amb una constant de fregament β  diferent en cada cas.

Quina de les següents afirmacions és correcta?

Trieu-ne una:

a. A: és amortit; B: és amortit; C: és amortit; D: és amortiment crític.

b. A: és amortit; B: és amortiment crític; C: és sobreamortit; D: és amortiment crític. "

c. A: és amortit; B: és sobreamortit; C: és sobreamortit; D: és amortiment crític.

d. EN BLANC

e. A: és amortit; B: és amortiment crític; C: és sobreamortit; D: és sobreamortit.

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: A: és amortit; B: és amortiment crític; C: és sobreamortit; D: és sobreamortit.

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

En la figura es mostra l'evolució d'un moviment harmònic simple en l'espai velocitat/acceleració. L'oscil"lador està descrit
per l'expressió , i s'hi indica el punt inicial .

Quina de les següents afirmacions és correcta?

Trieu-ne una:

a. L'evolució del sistema és en sentit antihorari, i . #

b. L'evolució del sistema és en sentit horari, i .

c. L'evolució del sistema és en sentit antihorari, i .

d. EN BLANC

e. L'evolució del sistema és en sentit horari, i .

𝑥(𝑡) = 𝐴 cos(𝜔𝑡 + 𝜙) 𝑡 = 0

𝜙 = 𝜋/2

𝜙 = −𝜋/2

𝜙 = −𝜋/2

𝜙 = 𝜋/2

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: L'evolució del sistema és en sentit antihorari, i .𝜙 = 𝜋/2

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

◀ TEST DE TEORIA (V/F) (ocult) Salta a... TEST DE PROBLEMES BREUS (ocult) ▶︎

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió

1 2

(c) UPC. Universitat Politècnica de Catalunya · BarcelonaTech Accessibilitat Avís legal

!

$ % &
165 Serrat Jurado Carles

4

RG

https://atenea.upc.edu/my/
https://atenea.upc.edu/course/view.php?id=67545
https://atenea.upc.edu/course/view.php?id=67545#section-0
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2948283
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2948283
https://atenea.upc.edu/user/view.php?id=154107&course=67545
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2948281&forceview=1
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2948285&forceview=1
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2948283
https://moodle.org/
https://www.aenor.com/certificacion/tecnologias-de-la-informacion/servicios-ti
https://www.upc.edu/ca/avis-legal/accessibilitat
https://www.upc.edu/ca/avis-legal
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/review.php?attempt=3760372#
http://www.upc.edu/
https://atenea.upc.edu/
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/review.php?attempt=3760372#


CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / General / TEST DE PROBLEMES BREUS

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Pregunta 1
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 8

Pregunta 2
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 5

Pregunta 3
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 6

Pregunta 4
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 7

Acaba la revisió

Rosa Galan Muñoz

Començat el dijous, 15 d’abril 2021, 11:40

Estat Acabat

Completat el dijous, 15 d’abril 2021, 12:14

Temps emprat 33 minuts 27 segons

Punts 4,00/4,00

Qualificació 10,00 sobre 10,00 (100%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:40 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 12:12 Desada: 3.14 s Resposta desada

3 15/04/2021 12:14 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:40 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 12:12 Desada: 177 Hz Resposta desada

3 15/04/2021 12:14 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:40 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 12:12 Desada: 26.5 W Resposta desada

3 15/04/2021 12:14 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:40 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 12:12 Desada: 1.13 m/s Resposta desada

3 15/04/2021 12:14 Intent acabat Correcte 1,00

Una partícula de massa m = 3 kg té l’energia potencial donada per U(x) = x  − 12x + 4 (J). Amb quin període efectuarà
petites oscil#lacions al voltant del punt d’equilibri estable? 

Trieu-ne una:

a. 2.57 s

b. 3.14 s "

c. 3.63 s

d. EN BLANC

e. 4.06 s

3

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: 3.14 s

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 4

Un oscil.lador amortit té una amplitud que decreix a la meitat cada 0.10 s i un factor de qualitat de 80. Quina és la freqüència
natural d'aquest oscil.lador?

Trieu-ne una:

a. 177 Hz "

b. 221 Hz

c. 74 Hz

d. 110 Hz

e. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: 177 Hz

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

Sigui un oscil.lador harmònic forçat, de massa 0.04 kg i constant d'amortiment 0.07 kg/s. Si a la freqüència de 3000 rad/s,

que és molt més gran que la freqüència de ressonància, la potència mitjana subministrada a l'oscil.lador és de 9 !0"10#6 W,
quant ha de valer la potència mitjana en l'estat de ressonància?

Trieu-ne una:

a. 8.8 W

b. 26.5 W "

c. 11.8 W

d. EN BLANC

e. 5.9 W

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: 26.5 W

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

Pengem del sostre una molla de constant k = 300 N/m i, després, pengem de l’extrem inferior de la molla, un bloc de massa
m = 4 kg, deixant-lo caure pel seu propi pes per a que oscil#li. Amb quina velocitat màxima oscil#larà el bloc?

Trieu-ne una:

a. EN BLANC

b. 1.55 m/s

c. 1.39 m/s

d. 1.96 m/s

e. 1.13 m/s "

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: 1.13 m/s

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 3

◀ PREGUNTES DE TEORIA (ocult) Salta a...
PROBLEMA PER A DESENVOLUPAR -

ÉS NOMÉS L'ENUNCIAT - NO CAL
CONTESTAR RES AQUÍ (ocult) ▶︎

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió

1 2 3 4

(c) UPC. Universitat Politècnica de Catalunya · BarcelonaTech Accessibilitat Avís legal

!

# $ %
165 Serrat Jurado Carles
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https://atenea.upc.edu/mod/quiz/review.php?attempt=3760649#
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CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / General
/ PROBLEMA PER A DESENVOLUPAR - ÉS NOMÉS L'ENUNCIAT - NO CAL CONTESTAR RES AQUÍ / Previsualització

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Informació

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta EP1

Acaba l'intent...

Podeu previsualitzar aquest qüestionari, però si fos un intent real no podríeu contestar-lo
perquè:
Aquest qüestionari no està disponible

Una barra de massa m = 8 kg i de longitud L = 2 m pot girar al voltant del seu punt mig O sense cap mena de fregament,
com indica la figura.

A una distància L/4 del punt O hi ha una molla de constant k = 400 N/m que uneix la barra amb el terra. A un extrem de la
barra hi ha una massa M  i a l'altre extrem una massa M  = 5 kg. Sabent que en la posició d'equilibri la barra està en posició
horitzontal i la molla està comprimida 10 cm, i prenent g = 9.8 m/s :

a) Quin és el valor de la massa M ?

b) Escribiu l'equació diferencial que descriu les oscil#lacions petites del sistema.

Ajudes sobre el moment de inèrcia:

Ajuda 1: el moment d'inèrcia d'una barra de massa 𝑚 i longitud 𝐿 respecte el seu punt mig 𝑂 val: 

IO!
1
12
mL2

Ajuda 2: el moment d'inèrcia d'una partícula de massa 𝑚 que gira entorn d'un eix 𝑂 val: 

IO!mr
2

on 𝑟 és la distància entre la partícula i l'eix de gir.

Ajuda 3: el moments d'inèrcia d'un sistema d'elements (partícules o sòlids) que giren respecte un mateix eix 𝑂 són
additius (o sigui, el moment d'inèrcia total del sistema és la suma dels moments d'inèrcia de cada element que el forma)

c) Trobeu el període de les oscil#lacions petites del sistema.

d) Si el moviment està amortit per una força tal que la constant β és el 90% del valor necessari per a que l'amortiment sigui
crític, quin és el període de les oscil#lacions amortides?

e) En quin factor decreix l'amplitud de l'oscil#lació en un període?

1 2
2

1

◀ TEST DE PROBLEMES BREUS (ocult) Salta a...
Penjar els Arxius del Desenvolupament

del Problema (ocult) ▶︎

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba l'intent...

Comença una previsualització nova

i

(c) UPC. Universitat Politècnica de Catalunya · BarcelonaTech Accessibilitat Avís legal

" # $
165 Serrat Jurado Carles

6

https://atenea.upc.edu/my/
https://atenea.upc.edu/course/view.php?id=67545
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https://atenea.upc.edu/
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/attempt.php?attempt=3761328&cmid=2948287#
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CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / General / TEST DE TEORIA (V/F)

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Pregunta 1
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 21

Pregunta 2
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 9.
(còpia)

Pregunta 3
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 8.
(còpia)

Pregunta 4
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 11.
(còpia)

Pregunta 5
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 24

Pregunta 6
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 27

Pregunta 7
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 10.
(còpia)

Pregunta 8
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 12.
(còpia)

Pregunta 9
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 28

Pregunta 10
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 4
(còpia)

Pregunta 11
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 25

Pregunta 12
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 22

Pregunta 13
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 30

Pregunta 14
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 26

Pregunta 15
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 23

Pregunta 16
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 14.
(còpia)

Pregunta 17
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 13.
(còpia)

Pregunta 18
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 18.
(còpia)

Pregunta 19
Incorrecte

Puntuació
-1,00 sobre
1,00

Guillem García Argüello

Començat el dijous, 15 d’abril 2021, 11:00

Estat Acabat

Completat el dijous, 15 d’abril 2021, 11:24

Temps emprat 24 minuts 49 segons

Punts 10,00/20,00

Qualificació 5,00 sobre 10,00 (50%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:24 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 15/04/2021 11:24 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:24 Desada: Fals Resposta desada

3 15/04/2021 11:24 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:24 Desada: Fals Resposta desada

3 15/04/2021 11:24 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:24 Desada: Vertader Resposta desada

3 15/04/2021 11:24 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:24 Desada: FALS Resposta desada

3 15/04/2021 11:24 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:24 Desada: VERTADER Resposta desada

3 15/04/2021 11:24 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:24 Desada: Fals Resposta desada

3 15/04/2021 11:24 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:24 Desada: Vertader Resposta desada

3 15/04/2021 11:24 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:24 Desada: VERTADER Resposta desada

3 15/04/2021 11:24 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:24 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 15/04/2021 11:24 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:24 Desada: VERTADER Resposta desada

3 15/04/2021 11:24 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:24 Desada: VERTADER Resposta desada

3 15/04/2021 11:24 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:24 Desada: VERTADER Resposta desada

3 15/04/2021 11:24 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:24 Desada: VERTADER Resposta desada

3 15/04/2021 11:24 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:24 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 15/04/2021 11:24 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:24 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 15/04/2021 11:24 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:24 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 15/04/2021 11:24 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:24 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 15/04/2021 11:24 Intent acabat Incorrecte 0,00

Per a que el moviment d’una partícula sigui un MHS és condició necessària i suficient que la força neta que actuï sobre la
partícula sigui una força restauradora.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS

c. EN BLANC "

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

En un moviment oscil·latori periòdic, després de cada període, la partícula ja no torna a tenir la mateixa velocitat.

Trieu-ne una:

a. Vertader

b. Fals #

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Fals

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 14

El sobreamortiment és el tipus d'amortiment que fa tornar el sistema a la posició d’equilibri el més ràpidament possible.

Trieu-ne una:

a. Vertader

b. Fals #

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Fals

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 13

L'amplada de la ressonància d'un oscil·lador forçat és inversament proporcional al factor de qualitat Q.

Trieu-ne una:

a. Vertader #

b. Fals

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Vertader

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 16

Si dupliquem la longitud d’un pèndol simple i dupliquem la massa de la partícula del pèndol, el període no canvia.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS #

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 4

La ressonància es produeix quan la força externa d’un oscil#lador forçat està en fase amb la velocitat de l’oscil#lador.

Trieu-ne una:

a. VERTADER #

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 7

En un MHS el valor màxim de l'energia potencial s'aconsegueix mig període després del màxim de l'energia cinètica.

Trieu-ne una:

a. Vertader

b. Fals #

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Fals

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 15

El període d'un MHS no depèn de les condicions inicials del moviment.

Trieu-ne una:

a. Vertader #

b. Fals

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Vertader

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 17

La duració de l’estat transitori d’una oscil#lació forçada no depèn gens de la força impulsora externa.

Trieu-ne una:

a. VERTADER #

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 8

En una oscil·lació forçada, l'amplitud amb que acaba oscil·lant la massa a l'estat estacionari és l'amplitud inicial del
moviment.

Trieu-ne una:

a. Vertader

b. Fals

c. EN BLANC "

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: Fals

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 12

En l’estat estacionari d’una oscil#lació forçada la freqüència de l’oscil#lació és igual que la de la força impulsora.

Trieu-ne una:

a. VERTADER #

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 5

Les figures de Lissajous s’obtenen de la superposició de dos MHS que tenen direccions perpendiculars i un quocient
racional de períodes.

Trieu-ne una:

a. VERTADER #

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

Un MHS té l'estat d'equilibri en un mínim relatiu de l'energia potencial.

Trieu-ne una:

a. VERTADER #

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 10

Si en un moviment inicialment MHS introduïm una mica de fricció viscosa i el moviment passa a ser oscil#latori amortit, la
freqüència es fa una mica més petita.

Trieu-ne una:

a. VERTADER #

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 6

En l’estat estacionari d’un oscil#lador forçat feblement amortit, la potència subministrada a l’oscil#lador es fa màxima si la
freqüència de la força impulsora coincideix amb la pròpia o natural del sistema.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS

c. EN BLANC "

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 3

En la ressonància, l'elongació de l'oscil·lador va endarrerida respecte a la força harmònica externa en !.

Trieu-ne una:

a. Vertader

b. Fals

c. EN BLANC "

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: Fals

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 19

La velocitat a l'estat estacionari d'un oscil·lador forçat en ressonància és proporcional a la massa de l'oscil·lador.

Trieu-ne una:

a. Vertader

b. Fals

c. EN BLANC "

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: Fals

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 18

Una figura de Lissajous tancada es pot dibuixar en el pla x/t, on "x" és l'elongació d'un dels MHS que creen la figura.

Trieu-ne una:

a. Vertader

b. Fals

c. EN BLANC "

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: Fals

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 20

L’amplada de la ressonància d’un oscil#lador forçat és proporcional al factor de qualitat de l’oscil#lador.

Trieu-ne una:

a. VERTADER "

b. FALS

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió

1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20

!
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Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 29

Pregunta 20
Incorrecte

Puntuació
-1,00 sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 1.
(còpia)

Acaba la revisió

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:24 Desada: VERTADER Resposta desada

3 15/04/2021 11:24 Intent acabat Incorrecte -1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:24 Desada: Vertader Resposta desada

3 15/04/2021 11:24 Intent acabat Incorrecte -1,00

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 9

Si la fricció d'un oscil·lador es va fent més petita l'amplada del pic de ressonància es va fent més gran.

Trieu-ne una:

a. Vertader "

b. Fals

c. EN BLANC

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: Fals

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 11

◀ PREGUNTES DE TEORIA - ALUMNES
AMB ERRORS - S'OBRE A LES 13:30 I

ES TANCA A LES 13:45 (ocult)
Salta a... PREGUNTES DE TEORIA (ocult) ▶︎

(c) UPC. Universitat Politècnica de Catalunya · BarcelonaTech Accessibilitat Avís legal
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CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / General / PREGUNTES DE TEORIA

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Pregunta 1
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 4

Pregunta 2
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 3

Acaba la revisió

Guillem García Argüello

Començat el dijous, 15 d’abril 2021, 11:26

Estat Acabat

Completat el dijous, 15 d’abril 2021, 11:39

Temps emprat 13 minuts 18 segons

Punts 1,00/2,00

Qualificació 5,00 sobre 10,00 (50%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:26 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:39 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 15/04/2021 11:39 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021
11:26

Iniciat No s'ha respost
encara

2 15/04/2021
11:39

Desada: L'evolució del sistema és en sentit antihorari, i \
(\phi=-\pi/2\).

Resposta desada

3 15/04/2021
11:39

Intent acabat Correcte 1,00

En la figura es mostra les evolucions d'un oscil"lador amortit, en tots els casos es tracta del mateix oscil"lador amb les
mateixes condicions inicials, però amb una constant de fregament β  diferent en cada cas.

Quina de les següents afirmacions és correcta?

Trieu-ne una:

a. A: és amortit; B: és amortit; C: és amortit; D: és amortiment crític.

b. EN BLANC "

c. A: és amortit; B: és amortiment crític; C: és sobreamortit; D: és amortiment crític.

d. A: és amortit; B: és sobreamortit; C: és sobreamortit; D: és amortiment crític.

e. A: és amortit; B: és amortiment crític; C: és sobreamortit; D: és sobreamortit.

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: A: és amortit; B: és amortiment crític; C: és sobreamortit; D: és sobreamortit.

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

En la figura es mostra l'evolució d'un moviment harmònic simple en l'espai velocitat/acceleració. L'oscil"lador està descrit
per l'expressió , i s'hi indica el punt inicial .

Quina de les següents afirmacions és correcta?

Trieu-ne una:

a. EN BLANC

b. L'evolució del sistema és en sentit horari, i .

c. L'evolució del sistema és en sentit horari, i .

d. L'evolució del sistema és en sentit antihorari, i . #

e. L'evolució del sistema és en sentit antihorari, i .

𝑥(𝑡) = 𝐴 cos(𝜔𝑡 + 𝜙) 𝑡 = 0

𝜙 = −𝜋/2

𝜙 = 𝜋/2

𝜙 = −𝜋/2

𝜙 = 𝜋/2

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: L'evolució del sistema és en sentit antihorari, i .𝜙 = −𝜋/2

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

◀ TEST DE TEORIA (V/F) (ocult) Salta a... TEST DE PROBLEMES BREUS (ocult) ▶︎

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió

1 2

(c) UPC. Universitat Politècnica de Catalunya · BarcelonaTech Accessibilitat Avís legal
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CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / General / TEST DE PROBLEMES BREUS

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Pregunta 1
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 8

Pregunta 2
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 5

Pregunta 3
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 6

Pregunta 4
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 7

Acaba la revisió

Guillem García Argüello

Començat el dijous, 15 d’abril 2021, 11:40

Estat Acabat

Completat el dijous, 15 d’abril 2021, 12:20

Temps emprat 39 minuts 41 segons

Punts 4,00/4,00

Qualificació 10,00 sobre 10,00 (100%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:40 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 12:13 Desada: 3.63 s Resposta desada

3 15/04/2021 12:20 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:40 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 12:13 Desada: 177 Hz Resposta desada

3 15/04/2021 12:20 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:40 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 12:13 Desada: 5.9 W Resposta desada

3 15/04/2021 12:20 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:40 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 12:13 Desada: 1.55 m/s Resposta desada

3 15/04/2021 12:20 Intent acabat Correcte 1,00

Una partícula de massa m = 4 kg té l’energia potencial donada per U(x) = x  − 12x + 4 (J). Amb quin període efectuarà
petites oscil#lacions al voltant del punt d’equilibri estable? 

Trieu-ne una:

a. 2.57 s

b. EN BLANC

c. 3.14 s

d. 3.63 s "

e. 4.06 s

3

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: 3.63 s

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 4

Un oscil.lador amortit té una amplitud que decreix a la meitat cada 0.10 s i un factor de qualitat de 80. Quina és la freqüència
natural d'aquest oscil.lador?

Trieu-ne una:

a. EN BLANC

b. 110 Hz

c. 177 Hz "

d. 221 Hz

e. 74 Hz

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: 177 Hz

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

Sigui un oscil.lador harmònic forçat, de massa 0.040 kg i constant d'amortiment 0.07 kg/s. Si a la freqüència de 3000 rad/s,

que és molt més gran que la freqüència de ressonància, la potència mitjana subministrada a l'oscil.lador és de 2 !0"10#6 W,
quant ha de valer la potència mitjana en l'estat de ressonància?

Trieu-ne una:

a. 5.9 W "

b. 26.5 W

c. 11.8 W

d. 8.8 W

e. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: 5.9 W

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

Pengem del sostre una molla de constant k = 200 N/m i, després, pengem de l’extrem inferior de la molla, un bloc de massa
m = 5 kg, deixant-lo caure pel seu propi pes per a que oscil#li. Amb quina velocitat màxima oscil#larà el bloc?

Trieu-ne una:

a. 1.55 m/s "

b. 1.96 m/s

c. 1.13 m/s

d. 1.39 m/s

e. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: 1.55 m/s

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 3

◀ PREGUNTES DE TEORIA (ocult) Salta a...
PROBLEMA PER A DESENVOLUPAR -

ÉS NOMÉS L'ENUNCIAT - NO CAL
CONTESTAR RES AQUÍ (ocult) ▶︎

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió

1 2 3 4

(c) UPC. Universitat Politècnica de Catalunya · BarcelonaTech Accessibilitat Avís legal
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CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / General
/ PROBLEMA PER A DESENVOLUPAR - ÉS NOMÉS L'ENUNCIAT - NO CAL CONTESTAR RES AQUÍ / Previsualització

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Informació

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta EP1

Acaba l'intent...

Podeu previsualitzar aquest qüestionari, però si fos un intent real no podríeu contestar-lo
perquè:
Aquest qüestionari no està disponible

Una barra de massa m = 8 kg i de longitud L = 2 m pot girar al voltant del seu punt mig O sense cap mena de fregament,
com indica la figura.

A una distància L/4 del punt O hi ha una molla de constant k = 400 N/m que uneix la barra amb el terra. A un extrem de la
barra hi ha una massa M  i a l'altre extrem una massa M  = 5 kg. Sabent que en la posició d'equilibri la barra està en posició
horitzontal i la molla està comprimida 10 cm, i prenent g = 9.8 m/s :

a) Quin és el valor de la massa M ?

b) Escribiu l'equació diferencial que descriu les oscil#lacions petites del sistema.

Ajudes sobre el moment de inèrcia:

Ajuda 1: el moment d'inèrcia d'una barra de massa 𝑚 i longitud 𝐿 respecte el seu punt mig 𝑂 val: 

IO!
1
12
mL2

Ajuda 2: el moment d'inèrcia d'una partícula de massa 𝑚 que gira entorn d'un eix 𝑂 val: 

IO!mr
2

on 𝑟 és la distància entre la partícula i l'eix de gir.

Ajuda 3: el moments d'inèrcia d'un sistema d'elements (partícules o sòlids) que giren respecte un mateix eix 𝑂 són
additius (o sigui, el moment d'inèrcia total del sistema és la suma dels moments d'inèrcia de cada element que el forma)

c) Trobeu el període de les oscil#lacions petites del sistema.

d) Si el moviment està amortit per una força tal que la constant β és el 90% del valor necessari per a que l'amortiment sigui
crític, quin és el període de les oscil#lacions amortides?

e) En quin factor decreix l'amplitud de l'oscil#lació en un període?

1 2
2

1

◀ TEST DE PROBLEMES BREUS (ocult) Salta a...
Penjar els Arxius del Desenvolupament

del Problema (ocult) ▶︎

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba l'intent...

Comença una previsualització nova

i

(c) UPC. Universitat Politècnica de Catalunya · BarcelonaTech Accessibilitat Avís legal
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CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / General / TEST DE TEORIA (V/F)

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Pregunta 1
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 1.
(còpia)

Pregunta 2
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 26

Pregunta 3
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 12.
(còpia)

Pregunta 4
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 23

Pregunta 5
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 14.
(còpia)

Pregunta 6
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 8.
(còpia)

Pregunta 7
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 18.
(còpia)

Pregunta 8
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 29

Pregunta 9
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 24

Pregunta 10
Incorrecte

Puntuació
-1,00 sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 25

Pregunta 11
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 28

Pregunta 12
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 27

Pregunta 13
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 22

Pregunta 14
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 21

Pregunta 15
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 30

Pregunta 16
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 9.
(còpia)

Pregunta 17
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 11.
(còpia)

Pregunta 18
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 4
(còpia)

Pregunta 19
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

Raul Miranda Noriega

Començat el dijous, 15 d’abril 2021, 11:00

Estat Acabat

Completat el dijous, 15 d’abril 2021, 11:25

Temps emprat 24 minuts 18 segons

Punts 11,00/20,00

Qualificació 5,50 sobre 10,00 (55%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: FALS Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: Vertader Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: VERTADER Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: Vertader Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: VERTADER Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: FALS Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: FALS Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Incorrecte -1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: FALS Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: FALS Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: Fals Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: Fals Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Incorrecte 0,00

Si la fricció d'un oscil·lador es va fent més petita l'amplada del pic de ressonància es va fent més gran.

Trieu-ne una:

a. Vertader

b. Fals

c. EN BLANC "

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: Fals

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 11

Si en un moviment inicialment MHS introduïm una mica de fricció viscosa i el moviment passa a ser oscil#latori amortit, la
freqüència es fa una mica més gran.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS #

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 6

El període d'un MHS no depèn de les condicions inicials del moviment.

Trieu-ne una:

a. Vertader #

b. Fals

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Vertader

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 17

En l’estat estacionari d’un oscil#lador forçat feblement amortit, la potència subministrada a l’oscil#lador es fa màxima si la
freqüència de la força impulsora coincideix amb la pròpia o natural del sistema.

Trieu-ne una:

a. VERTADER #

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 3

En la ressonància, l'elongació de l'oscil·lador va endarrerida respecte a la força harmònica externa en !"2.

Trieu-ne una:

a. Vertader

b. Fals

c. EN BLANC "

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: Vertader

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 19

L’amortiment crític és el tipus d'amortiment que fa tornar el sistema a la posició d’equilibri el més ràpidament possible.

Trieu-ne una:

a. Vertader #

b. Fals

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Vertader

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 13

Una figura de Lissajous tancada es pot dibuixar en el pla x/t, on "x" és l'elongació d'un dels MHS que creen la figura.

Trieu-ne una:

a. Vertader

b. Fals

c. EN BLANC "

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: Fals

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 20

L’amplada de la ressonància d’un oscil#lador forçat és inversament proporcional al factor de qualitat de l’oscil#lador, en
oscil#lacions febles.

Trieu-ne una:

a. VERTADER #

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 9

Si dupliquem la longitud d’un pèndol simple i dupliquem la massa de la partícula del pèndol, el període no canvia.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS #

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 4

En l’estat estacionari d’una oscil#lació forçada la freqüència de l’oscil#lació és igual que la de la força impulsora.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 5

La duració de l’estat transitori d’una oscil#lació forçada no depèn gens de la força impulsora externa.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS

c. EN BLANC "

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 8

La ressonància es produeix quan la força externa d’un oscil#lador forçat està en oposició de fase amb la velocitat de
l’oscil#lador.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS

c. EN BLANC "

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 7

Les figures de Lissajous s’obtenen de la superposició de dos MHS que tenen direccions perpendiculars i el mateix període.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS #

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

Per a que el moviment d’una partícula sigui un MHS és condició necessària i suficient que la força neta que actuï sobre la
partícula sigui una força restauradora lineal.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS

c. EN BLANC "

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

Un MHS té l'estat d'equilibri en un màxim relatiu de l'energia potencial.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS #

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 10

En un moviment oscil·latori periòdic, després de cada període, la partícula ja no torna a tenir la mateixa velocitat.

Trieu-ne una:

a. Vertader

b. Fals #

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Fals

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 14

L'amplada de la ressonància d'un oscil·lador forçat és proporcional al factor de qualitat Q.

Trieu-ne una:

a. Vertader

b. Fals #

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Fals

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 16

En una oscil·lació forçada, l'amplitud amb que acaba oscil·lant la massa a l'estat estacionari és l'amplitud inicial del
moviment.

Trieu-ne una:

a. Vertader

b. Fals

c. EN BLANC "

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: Fals

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 12

En un MHS el valor màxim de l'energia potencial s'aconsegueix un quart de període després del màxim de l'energia cinètica.

Trieu-ne una:

a. Vertader #

b. Fals

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió
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! Edita la
pregunta 10.
(còpia)

Pregunta 20
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 13.
(còpia)

Acaba la revisió

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: Vertader Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: Vertader Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Correcte 1,00

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Vertader

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 15

La velocitat a l'estat estacionari d'un oscil·lador forçat en ressonància és proporcional a l'amplitud de la força externa.

Trieu-ne una:

a. Vertader #

b. Fals

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Vertader

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 18

◀ PREGUNTES DE TEORIA - ALUMNES
AMB ERRORS - S'OBRE A LES 13:30 I

ES TANCA A LES 13:45 (ocult)
Salta a... PREGUNTES DE TEORIA (ocult) ▶︎

(c) UPC. Universitat Politècnica de Catalunya · BarcelonaTech Accessibilitat Avís legal
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CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / General / PREGUNTES DE TEORIA

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Pregunta 1
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 4

Pregunta 2
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 3

Acaba la revisió

Raul Miranda Noriega

Començat el dijous, 15 d’abril 2021, 11:26

Estat Acabat

Completat el dijous, 15 d’abril 2021, 11:40

Temps emprat 13 minuts 43 segons

Punts 1,00/2,00

Qualificació 5,00 sobre 10,00 (50%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021
11:26

Iniciat No s'ha respost
encara

2 15/04/2021
11:40

Desada: A: és sobreamortit; B: és amortit; C: és amortiment
crític; D: és sobreamortit.

Resposta
desada

3 15/04/2021
11:40

Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:26 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:40 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 15/04/2021 11:40 Intent acabat Incorrecte 0,00

En la figura es mostra les evolucions d'un oscil"lador amortit, en tots els casos es tracta del mateix oscil"lador amb les
mateixes condicions inicials, però amb una constant de fregament β  diferent en cada cas.

Quina de les següents afirmacions és correcta?

Trieu-ne una:

a. A: és sobreamortit; B: és amortit; C: és amortiment crític; D: és sobreamortit. "

b. EN BLANC

c. A: és amortit; B: és amortit; C: és amortit; D: és amortiment crític.

d. A: és sobreamortit; B: és amortit; C: és amortiment crític; D: és amortiment crític.

e. A: és sobreamortit; B: és amortit; C: és sobreamortit; D: és amortiment crític.

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: A: és sobreamortit; B: és amortit; C: és amortiment crític; D: és sobreamortit.

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

En la figura es mostra l'evolució d'un moviment harmònic simple en l'espai velocitat/acceleració. L'oscil"lador està descrit
per l'expressió , i s'hi indica el punt inicial .

Quina de les següents afirmacions és correcta?

Trieu-ne una:

a. L'evolució del sistema és en sentit antihorari, i .

b. L'evolució del sistema és en sentit horari, i .

c. EN BLANC #

d. L'evolució del sistema és en sentit antihorari, i .

e. L'evolució del sistema és en sentit horari, i .

𝑥(𝑡) = 𝐴 cos(𝜔𝑡 + 𝜙) 𝑡 = 0

𝜙 = −𝜋/2

𝜙 = −𝜋/2

𝜙 = 𝜋/2

𝜙 = 𝜋/2

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: L'evolució del sistema és en sentit antihorari, i .𝜙 = −𝜋/2

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

◀ TEST DE TEORIA (V/F) (ocult) Salta a... TEST DE PROBLEMES BREUS (ocult) ▶︎

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió

1 2

(c) UPC. Universitat Politècnica de Catalunya · BarcelonaTech Accessibilitat Avís legal
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CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / General / TEST DE PROBLEMES BREUS

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Pregunta 1
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 6

Pregunta 2
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 8

Pregunta 3
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 5

Pregunta 4
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 7

Acaba la revisió

Raul Miranda Noriega

Començat el dijous, 15 d’abril 2021, 11:40

Estat Acabat

Completat el dijous, 15 d’abril 2021, 12:25

Temps emprat 44 minuts 13 segons

Punts 1,00/4,00

Qualificació 2,50 sobre 10,00 (25%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:40 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 12:25 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 15/04/2021 12:25 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:40 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 12:25 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 15/04/2021 12:25 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:40 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 12:25 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 15/04/2021 12:25 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:40 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 12:25 Desada: 1.96 m/s Resposta desada

3 15/04/2021 12:25 Intent acabat Correcte 1,00

Sigui un oscil.lador harmònic forçat, de massa 0.04 kg i constant d'amortiment 0.07 kg/s. Si a la freqüència de 3000 rad/s,

que és molt més gran que la freqüència de ressonància, la potència mitjana subministrada a l'oscil.lador és de 9 !0"10#6 W,
quant ha de valer la potència mitjana en l'estat de ressonància?

Trieu-ne una:

a. 11.8 W

b. 8.8 W

c. 5.9 W

d. EN BLANC "

e. 26.5 W

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: 26.5 W

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

Una partícula de massa m = 4 kg té l’energia potencial donada per U(x) = x  − 12x + 4 (J). Amb quin període efectuarà
petites oscil$lacions al voltant del punt d’equilibri estable? 

Trieu-ne una:

a. 3.14 s

b. 3.63 s

c. EN BLANC "

d. 2.57 s

e. 4.06 s

3

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: 3.63 s

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 4

Un oscil.lador amortit té una amplitud que decreix a la meitat cada 0.20 s i un factor de qualitat de 100. Quina és la
freqüència natural d'aquest oscil.lador?

Trieu-ne una:

a. 74 Hz

b. 221 Hz

c. EN BLANC "

d. 177 Hz

e. 110 Hz

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: 110 Hz

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

Pengem del sostre una molla de constant k = 100 N/m i, després, pengem de l’extrem inferior de la molla, un bloc de massa
m = 4 kg, deixant-lo caure pel seu propi pes per a que oscil$li. Amb quina velocitat màxima oscil$larà el bloc?

Trieu-ne una:

a. 1.39 m/s

b. EN BLANC

c. 1.55 m/s

d. 1.13 m/s

e. 1.96 m/s #

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: 1.96 m/s

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 3

◀ PREGUNTES DE TEORIA (ocult) Salta a...
PROBLEMA PER A DESENVOLUPAR -

ÉS NOMÉS L'ENUNCIAT - NO CAL
CONTESTAR RES AQUÍ (ocult) ▶︎

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió

1 2 3 4

(c) UPC. Universitat Politècnica de Catalunya · BarcelonaTech Accessibilitat Avís legal
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CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / General
/ PROBLEMA PER A DESENVOLUPAR - ÉS NOMÉS L'ENUNCIAT - NO CAL CONTESTAR RES AQUÍ / Previsualització

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Informació

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta EP1

Acaba l'intent...

Podeu previsualitzar aquest qüestionari, però si fos un intent real no podríeu contestar-lo
perquè:
Aquest qüestionari no està disponible

Una barra de massa m = 8 kg i de longitud L = 2 m pot girar al voltant del seu punt mig O sense cap mena de fregament,
com indica la figura.

A una distància L/4 del punt O hi ha una molla de constant k = 400 N/m que uneix la barra amb el terra. A un extrem de la
barra hi ha una massa M  i a l'altre extrem una massa M  = 5 kg. Sabent que en la posició d'equilibri la barra està en posició
horitzontal i la molla està comprimida 10 cm, i prenent g = 9.8 m/s :

a) Quin és el valor de la massa M ?

b) Escribiu l'equació diferencial que descriu les oscil#lacions petites del sistema.

Ajudes sobre el moment de inèrcia:

Ajuda 1: el moment d'inèrcia d'una barra de massa 𝑚 i longitud 𝐿 respecte el seu punt mig 𝑂 val: 

IO!
1
12
mL2

Ajuda 2: el moment d'inèrcia d'una partícula de massa 𝑚 que gira entorn d'un eix 𝑂 val: 

IO!mr
2

on 𝑟 és la distància entre la partícula i l'eix de gir.

Ajuda 3: el moments d'inèrcia d'un sistema d'elements (partícules o sòlids) que giren respecte un mateix eix 𝑂 són
additius (o sigui, el moment d'inèrcia total del sistema és la suma dels moments d'inèrcia de cada element que el forma)

c) Trobeu el període de les oscil#lacions petites del sistema.

d) Si el moviment està amortit per una força tal que la constant β és el 90% del valor necessari per a que l'amortiment sigui
crític, quin és el període de les oscil#lacions amortides?

e) En quin factor decreix l'amplitud de l'oscil#lació en un període?

1 2
2

1

◀ TEST DE PROBLEMES BREUS (ocult) Salta a...
Penjar els Arxius del Desenvolupament

del Problema (ocult) ▶︎

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba l'intent...

Comença una previsualització nova

i

(c) UPC. Universitat Politècnica de Catalunya · BarcelonaTech Accessibilitat Avís legal
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CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / General / TEST DE TEORIA (V/F)

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Pregunta 1
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 13.
(còpia)

Pregunta 2
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 25

Pregunta 3
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 10.
(còpia)

Pregunta 4
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 22

Pregunta 5
No s'ha
respost

Puntuat sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 11.
(còpia)

Pregunta 6
No s'ha
respost

Puntuat sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 14.
(còpia)

Pregunta 7
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 8.
(còpia)

Pregunta 8
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 18.
(còpia)

Pregunta 9
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 30

Pregunta 10
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 24

Pregunta 11
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 29

Pregunta 12
Incorrecte

Puntuació
-1,00 sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 9.
(còpia)

Pregunta 13
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 12.
(còpia)

Pregunta 14
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 26

Pregunta 15
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 4
(còpia)

Pregunta 16
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 27

Pregunta 17
No s'ha
respost

Puntuat sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 23

Pregunta 18
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 28

Pregunta 19
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 21

Nicolas Coll Leclerc

Començat el dijous, 15 d’abril 2021, 11:00

Estat Acabat

Completat el dijous, 15 d’abril 2021, 11:25

Temps emprat 24 minuts 16 segons

Punts 15,00/20,00

Qualificació 7,50 sobre 10,00 (75%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: Vertader Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: VERTADER Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: Fals Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: FALS Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Intent acabat No s'ha respost

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Intent acabat No s'ha respost

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: Fals Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: Vertader Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: VERTADER Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: FALS Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: VERTADER Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: Fals Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Incorrecte -1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: Fals Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: FALS Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: Vertader Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: VERTADER Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Intent acabat No s'ha respost

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: VERTADER Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Correcte 1,00

La velocitat a l'estat estacionari d'un oscil·lador forçat en ressonància és proporcional a l'amplitud de la força externa.

Trieu-ne una:

a. Vertader "

b. Fals

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Vertader

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 18

En l’estat estacionari d’una oscil#lació forçada la freqüència de l’oscil#lació és igual que la de la força impulsora.

Trieu-ne una:

a. VERTADER "

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 5

En un MHS el valor màxim de l'energia potencial s'aconsegueix mig període després del màxim de l'energia cinètica.

Trieu-ne una:

a. Vertader

b. Fals "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Fals

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 15

Les figures de Lissajous s’obtenen de la superposició de dos MHS que tenen direccions perpendiculars i el mateix període.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

L'amplada de la ressonància d'un oscil·lador forçat és inversament proporcional al factor de qualitat Q.

Trieu-ne una:

a. Vertader

b. Fals

c. EN BLANC

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: Vertader

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 16

En la ressonància, l'elongació de l'oscil·lador va endarrerida respecte a la força harmònica externa en !"2.

Trieu-ne una:

a. Vertader

b. Fals

c. EN BLANC

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: Vertader

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 19

El sobreamortiment és el tipus d'amortiment que fa tornar el sistema a la posició d’equilibri el més ràpidament possible.

Trieu-ne una:

a. Vertader

b. Fals "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Fals

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 13

Una figura de Lissajous tancada es pot dibuixar en el pla x/y, on "x" i "y" són les elongacions dels dos MHS que creen la
figura.

Trieu-ne una:

a. Vertader "

b. Fals

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Vertader

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 20

Un MHS té l'estat d'equilibri en un mínim relatiu de l'energia potencial.

Trieu-ne una:

a. VERTADER "

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 10

Si dupliquem la longitud d’un pèndol simple i dupliquem la massa de la partícula del pèndol, el període no canvia.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 4

L’amplada de la ressonància d’un oscil#lador forçat és inversament proporcional al factor de qualitat de l’oscil#lador, en
oscil#lacions febles.

Trieu-ne una:

a. VERTADER "

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 9

En un moviment oscil·latori periòdic, després de cada període, la partícula torna a tenir la mateixa velocitat.

Trieu-ne una:

a. Vertader

b. Fals #

c. EN BLANC

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: Vertader

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 14

El període d'un MHS depèn de les condicions inicials del moviment.

Trieu-ne una:

a. Vertader

b. Fals "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Fals

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 17

Si en un moviment inicialment MHS introduïm una mica de fricció viscosa i el moviment passa a ser oscil#latori amortit, la
freqüència es fa una mica més gran.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 6

En una oscil·lació forçada, l'amplitud amb que acaba oscil·lant la massa a l'estat estacionari no és necessàriament l'amplitud
inicial del moviment.

Trieu-ne una:

a. Vertader "

b. Fals

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Vertader

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 12

La ressonància es produeix quan la força externa d’un oscil#lador forçat està en fase amb la velocitat de l’oscil#lador.

Trieu-ne una:

a. VERTADER "

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 7

En l’estat estacionari d’un oscil#lador forçat feblement amortit, la potència subministrada a l’oscil#lador es fa mínima si la
freqüència de la força impulsora coincideix amb la pròpia o natural del sistema.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 3

La duració de l’estat transitori d’una oscil#lació forçada no depèn gens de la força impulsora externa.

Trieu-ne una:

a. VERTADER "

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 8

Per a que el moviment d’una partícula sigui un MHS és condició necessària i suficient que la força neta que actuï sobre la
partícula sigui una força restauradora lineal.

Trieu-ne una:

a. VERTADER "

b. FALS

c. EN BLANC

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió

1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20

!

$ % &
165 Serrat Jurado Carles
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Pregunta 20
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 1.
(còpia)

Acaba la revisió

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: VERTADER Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 11:25 Desada: Fals Resposta desada

3 15/04/2021 11:25 Intent acabat Correcte 1,00

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

Si la fricció d'un oscil·lador es va fent més petita l'amplada del pic de ressonància es va fent més gran.

Trieu-ne una:

a. Vertader

b. Fals "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: Fals

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 11

◀ PREGUNTES DE TEORIA - ALUMNES
AMB ERRORS - S'OBRE A LES 13:30 I

ES TANCA A LES 13:45 (ocult)
Salta a... PREGUNTES DE TEORIA (ocult) ▶︎

(c) UPC. Universitat Politècnica de Catalunya · BarcelonaTech Accessibilitat Avís legal
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CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / General / PREGUNTES DE TEORIA

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Pregunta 1
Incorrecte

Puntuació
-0,33 sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 3

Pregunta 2
Incorrecte

Puntuació
-0,33 sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 4

Acaba la revisió

Nicolas Coll Leclerc

Començat el dijous, 15 d’abril 2021, 11:27

Estat Acabat

Completat el dijous, 15 d’abril 2021, 11:39

Temps emprat 12 minuts 14 segons

Punts -0,67/2,00

Qualificació -3,33 sobre 10,00 (-33%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021
11:27

Iniciat No s'ha respost
encara

2 15/04/2021
11:39

Desada: L'evolució del sistema és en sentit antihorari, i \
(\phi=-\pi/2\).

Resposta desada

3 15/04/2021
11:39

Intent acabat Incorrecte -0,33

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021
11:27

Iniciat No s'ha respost
encara

2 15/04/2021
11:39

Desada: A: és amortit; B: és amortiment crític; C: és
sobreamortit; D: és amortiment crític.

Resposta
desada

3 15/04/2021
11:39

Intent acabat Incorrecte -0,33

En la figura es mostra l'evolució d'un moviment harmònic simple en l'espai velocitat/acceleració. L'oscil"lador està descrit
per l'expressió , i s'hi indica el punt inicial .

Quina de les següents afirmacions és correcta?

Trieu-ne una:

a. L'evolució del sistema és en sentit horari, i .

b. L'evolució del sistema és en sentit antihorari, i . "

c. EN BLANC

d. L'evolució del sistema és en sentit horari, i .

e. L'evolució del sistema és en sentit antihorari, i .

𝑥(𝑡) = 𝐴 cos(𝜔𝑡 + 𝜙) 𝑡 = 0

𝜙 = −𝜋/2

𝜙 = −𝜋/2

𝜙 = 𝜋/2

𝜙 = 𝜋/2

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: L'evolució del sistema és en sentit antihorari, i .𝜙 = 𝜋/2

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

En la figura es mostra les evolucions d'un oscil"lador amortit, en tots els casos es tracta del mateix oscil"lador amb les
mateixes condicions inicials, però amb una constant de fregament β  diferent en cada cas.

Quina de les següents afirmacions és correcta?

Trieu-ne una:

a. EN BLANC

b. A: és amortit; B: és amortit; C: és amortit; D: és amortiment crític.

c. A: és amortit; B: és amortiment crític; C: és sobreamortit; D: és sobreamortit.

d. A: és amortit; B: és sobreamortit; C: és sobreamortit; D: és amortiment crític.

e. A: és amortit; B: és amortiment crític; C: és sobreamortit; D: és amortiment crític. "

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: A: és amortit; B: és amortiment crític; C: és sobreamortit; D: és sobreamortit.

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

◀ TEST DE TEORIA (V/F) (ocult) Salta a... TEST DE PROBLEMES BREUS (ocult) ▶︎

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió

1 2
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220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Pregunta 1
Incorrecte

Puntuació
-0,33 sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 5

Pregunta 2
No s'ha
respost

Puntuat sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 6

Pregunta 3
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 8

Pregunta 4
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 7

Acaba la revisió

Nicolas Coll Leclerc

Començat el dijous, 15 d’abril 2021, 11:41

Estat Acabat

Completat el dijous, 15 d’abril 2021, 12:25

Temps emprat 43 minuts 4 segons

Punts 0,67/4,00

Qualificació 1,67 sobre 10,00 (17%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:41 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 12:25 Desada: 177 Hz Resposta desada

3 15/04/2021 12:25 Intent acabat Incorrecte -0,33

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:41 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 12:25 Intent acabat No s'ha respost

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:41 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 12:25 Desada: 3.14 s Resposta desada

3 15/04/2021 12:25 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 15/04/2021 11:41 Iniciat No s'ha respost encara

2 15/04/2021 12:25 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 15/04/2021 12:25 Intent acabat Incorrecte 0,00

Un oscil.lador amortit té una amplitud que decreix a la meitat cada 0.20 s i un factor de qualitat de 100. Quina és la
freqüència natural d'aquest oscil.lador?

Trieu-ne una:

a. 110 Hz

b. 221 Hz

c. 177 Hz "

d. EN BLANC

e. 74 Hz

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: 110 Hz

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

Sigui un oscil.lador harmònic forçat, de massa 0.04 kg i constant d'amortiment 0.07 kg/s. Si a la freqüència de 3000 rad/s,

que és molt més gran que la freqüència de ressonància, la potència mitjana subministrada a l'oscil.lador és de 3 !0"10#6 W,
quant ha de valer la potència mitjana en l'estat de ressonància?

Trieu-ne una:

a. 5.9 W

b. 8.8 W

c. 26.5 W

d. EN BLANC

e. 11.8 W

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: 8.8 W

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

Una partícula de massa m = 3 kg té l’energia potencial donada per U(x) = x  − 12x + 4 (J). Amb quin període efectuarà
petites oscil$lacions al voltant del punt d’equilibri estable? 

Trieu-ne una:

a. 3.14 s #

b. 4.06 s

c. 2.57 s

d. 3.63 s

e. EN BLANC

3

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: 3.14 s

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 4

Pengem del sostre una molla de constant k = 300 N/m i, després, pengem de l’extrem inferior de la molla, un bloc de massa
m = 4 kg, deixant-lo caure pel seu propi pes per a que oscil$li. Amb quina velocitat màxima oscil$larà el bloc?

Trieu-ne una:

a. 1.96 m/s

b. 1.13 m/s

c. EN BLANC "

d. 1.55 m/s

e. 1.39 m/s

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: 1.13 m/s

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 3

◀ PREGUNTES DE TEORIA (ocult) Salta a...
PROBLEMA PER A DESENVOLUPAR -

ÉS NOMÉS L'ENUNCIAT - NO CAL
CONTESTAR RES AQUÍ (ocult) ▶︎

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió

1 2 3 4
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220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Informació

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta EP1

Acaba l'intent...

Podeu previsualitzar aquest qüestionari, però si fos un intent real no podríeu contestar-lo
perquè:
Aquest qüestionari no està disponible

Una barra de massa m = 8 kg i de longitud L = 2 m pot girar al voltant del seu punt mig O sense cap mena de fregament,
com indica la figura.

A una distància L/4 del punt O hi ha una molla de constant k = 400 N/m que uneix la barra amb el terra. A un extrem de la
barra hi ha una massa M  i a l'altre extrem una massa M  = 5 kg. Sabent que en la posició d'equilibri la barra està en posició
horitzontal i la molla està comprimida 10 cm, i prenent g = 9.8 m/s :

a) Quin és el valor de la massa M ?

b) Escribiu l'equació diferencial que descriu les oscil#lacions petites del sistema.

Ajudes sobre el moment de inèrcia:

Ajuda 1: el moment d'inèrcia d'una barra de massa 𝑚 i longitud 𝐿 respecte el seu punt mig 𝑂 val: 

IO!
1
12
mL2

Ajuda 2: el moment d'inèrcia d'una partícula de massa 𝑚 que gira entorn d'un eix 𝑂 val: 

IO!mr
2

on 𝑟 és la distància entre la partícula i l'eix de gir.

Ajuda 3: el moments d'inèrcia d'un sistema d'elements (partícules o sòlids) que giren respecte un mateix eix 𝑂 són
additius (o sigui, el moment d'inèrcia total del sistema és la suma dels moments d'inèrcia de cada element que el forma)

c) Trobeu el període de les oscil#lacions petites del sistema.

d) Si el moviment està amortit per una força tal que la constant β és el 90% del valor necessari per a que l'amortiment sigui
crític, quin és el període de les oscil#lacions amortides?

e) En quin factor decreix l'amplitud de l'oscil#lació en un període?

1 2
2

1

◀ TEST DE PROBLEMES BREUS (ocult) Salta a...
Penjar els Arxius del Desenvolupament

del Problema (ocult) ▶︎

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba l'intent...

Comença una previsualització nova

i
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CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / EXAMEN GLOBAL - 9 de JUNY / TEST DE TEORIA (V/F) (g)

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Pregunta 1
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 22

Pregunta 2
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 23

Pregunta 3
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 21

Pregunta 4
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 11

Pregunta 5
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 23

Pregunta 6
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 11

Pregunta 7
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 24

Pregunta 8
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 13

Pregunta 9
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 23

Pregunta 10
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 26

Pregunta 11
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 21

Pregunta 12
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 29

Pregunta 13
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 27

Pregunta 14
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 22

Pregunta 15
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 28

Pregunta 16
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 21

Pregunta 17
Incorrecte

Puntuació
-1,00 sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 25

Pregunta 18
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 25

Pregunta 19
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 25

Guillem García Argüello

Començat el dimecres, 9 de juny 2021, 17:00

Estat Acabat

Completat el dimecres, 9 de juny 2021, 17:20

Temps emprat 20 minuts

Punts 13,00/20,00

Qualificació 6,50 sobre 10,00 (65%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: VERTADER Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: VERTADER Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: VERTADER Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: VERTADER Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Incorrecte -1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: VERTADER Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Correcte 1,00

Les figures de Lissajous s’obtenen de la superposició de dos MHS que tenen direccions perpendiculars i el mateix període.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

La potència mitjana que s'ha de subministrar a una corda per mantenir-hi una ona harmònica és proporcional a la seva
freqüència.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 11

Per a que el moviment d’una partícula sigui un MHS és condició necessària i suficient que la força neta que actuï sobre la
partícula sigui una força restauradora lineal.

Trieu-ne una:

a. VERTADER "

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

La velocitat del so per l'aigua és més gran que per l'aire.

Trieu-ne una:

a. VERTADER "

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 20

En l’estat estacionari d’un oscil"lador forçat feblement amortit, la potència subministrada a l’oscil"lador es fa mínima si la
freqüència de la força impulsora coincideix amb la pròpia o natural del sistema.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 3

La velocitat del so per l'aigua és més petita que per l'aire.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 9

La velocitat del so en un gas ideal només depèn de la temperatura absoluta del gas i és proporcional a l’arrel quadrada
d’aquesta.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS

c. EN BLANC #

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 17

Existeixen algunes màquines tèrmiques que treuen calor d'una font calenta i la transformen íntegrament en treball.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 13

Si dupliquem la temperatura absoluta d'un gas ideal per dos, la velocitat quadràtica mitjana de les molècules del gas es
multiplica per quatre.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS

c. EN BLANC #

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 16

Si en un moviment inicialment MHS introduïm una mica de fricció viscosa i el moviment passa a ser oscil"latori amortit, la
freqüència es fa una mica més gran.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 5

En una ona esfèrica l'amplitud de l'ona disminueix inversament proporcional al quadrat de la distància al focus.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 19

L’amplada de la ressonància d’un oscil"lador forçat és inversament proporcional al factor de qualitat de l’oscil"lador.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS

c. EN BLANC #

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 8

La ressonància es produeix quan la força externa d’un oscil"lador forçat està en oposició de fase amb la velocitat de
l’oscil"lador.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 6

Hi ha una interferència destructiva quan la diferència de camins entre les dues ones que se superposen és un múltiple de
mitja longitud d'ona.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 10

La duració de l’estat transitori d’una oscil"lació forçada no depèn gens de la força impulsora externa.

Trieu-ne una:

a. VERTADER "

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 7

La variació de l'energia interna d'un gas ideal després d'un procés depèn de si el gas és monoatòmic o diatòmic.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS

c. EN BLANC #

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 14

 La unitat de la resistència tèrmica d'un material en el SI és W/(mK).

Trieu-ne una:

a. VERTADER #

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 18

En l’estat estacionari d’una oscil"lació forçada la freqüència de l’oscil"lació és igual que la de la força impulsora.

Trieu-ne una:

a. VERTADER "

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 4

Els ultrasons són ones electromagnètiques d'alta freqüència.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió
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Pregunta 20
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 22

Acaba la revisió

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Incorrecte 0,00

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 12

Després d'una compressió  adiabàtica la temperatura d'un gas ha augmentat.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS

c. EN BLANC #

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 15

◀ Penjar Arxius del Desenvolupament
dels Problemes (2p) (ocult)

Salta a... PREGUNTES DE TEORIA (g) (ocult) ▶︎

(c) UPC. Universitat Politècnica de Catalunya · BarcelonaTech Accessibilitat Avís legal
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CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / EXAMEN GLOBAL - 9 de JUNY / PREGUNTES DE TEORIA (g)

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Pregunta 1
Incorrecte

Puntuació
-0,33 sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 2

Pregunta 2
Incorrecte

Puntuació
-0,25 sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 3

Acaba la revisió

Guillem García Argüello

Començat el dimecres, 9 de juny 2021, 17:25

Estat Acabat

Completat el dimecres, 9 de juny 2021, 17:40

Temps emprat 15 minuts 1 segon

Punts -0,58/2,00

Qualificació -2,92 sobre 10,00 (-29%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021
17:25

Iniciat No s'ha
respost
encara

2 9/06/2021
17:40

Desada: Es mourà cap a les x positives, arribarà a x\(_3\), i en aquest
punt tornarà a x\(_1\), passant cap a les x negatives.

Resposta
desada

3 9/06/2021
17:40

Intent acabat Incorrecte -0,33

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:25 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:40 Desada: Cap de les opcions mostrades Resposta desada

3 9/06/2021 17:40 Intent acabat Incorrecte -0,25

En la figura següent es mostra l'energia potencial en funció de la posició d'una partícula, que com es pot veure té dos
mínims relatius a "a" i a "b", i dues possibles energies mecàniques E1 i E2.

Indiqueu breument l'evolució de la partícula en el següent cas:

- Es troba al punt x  amb velocitat positiva i amb E= E2.

Trieu-ne una:

a. Es mourà cap a les x positives, arribarà a x  i més enllà, i llavors tornarà cap a x  passant cap a les x negatives.

b. Es mourà cap a les x positives, arribarà a x , i tornarà a x , oscil"lant periòdicament entre x  i x .

c. EN BLANC

d. Es mourà cap a les x positives, arribarà a x , i en aquest punt tornarà a x , passant cap a les x negatives. "

e. Es mourà cap a les x positives, fins el màxim relatiu que hi ha abans de "b", i tornarà a x , oscil"lant periòdicament
entre x  i el màxim relatiu que hi ha abans de "b".

1

3 1

3 1 1 3

3 1

1

1

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: Es mourà cap a les x positives, arribarà a x  i més enllà, i llavors tornarà cap a x  passant cap a les
x negatives.

3 1

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

La figura mostra una porció d'una ona estacionària en una corda en un instant després d'haver assolit la seva màxima
amplitud. Quins signes de les velocitats en cada punt són correctes?

Trieu-ne una:

a. v (A) > 0    v (B) < 0    v (C) > 0    v (D) < 0    v (E) > 0    v (F) < 0    v (G) > 0

b. EN BLANC

c. v (A) = 0    v (B) > 0    v (C) = 0    v (D) < 0    v (E) = 0    v (F) > 0    v (G) = 0

d. v (A) = 0    v (B) < 0    v (C) = 0    v (D) > 0    v (E) = 0    v (F) < 0    v (G) = 0

e. v (A) < 0    v (B) > 0    v (C) < 0    v (D) > 0    v (E) < 0    v (F) > 0    v (G) < 0

f. Cap de les opcions mostrades "

y y y y y y y

y y y y y y y

y y y y y y y

y y y y y y y

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: v (A) = 0    v (B) < 0    v (C) = 0    v (D) > 0    v (E) = 0    v (F) < 0    v (G) = 0y y y y y y y

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

◀ TEST DE TEORIA (V/F) (g) (ocult) Salta a...
TEST DE PROBLEMES BREUS (g)

(ocult) ▶︎

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió

1 2

(c) UPC. Universitat Politècnica de Catalunya · BarcelonaTech Accessibilitat Avís legal
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CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / EXAMEN GLOBAL - 9 de JUNY / TEST DE PROBLEMES BREUS (g)

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Pregunta 1
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 6

Pregunta 2
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 6

Pregunta 3
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 5

Pregunta 4
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 6

Acaba la revisió

Guillem García Argüello

Començat el dimecres, 9 de juny 2021, 17:46

Estat Acabat

Completat el dimecres, 9 de juny 2021, 18:36

Temps emprat 50 minuts

Punts 3,00/4,00

Qualificació 7,50 sobre 10,00 (75%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:46 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 18:36 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 9/06/2021 18:36 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:46 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 18:36 Desada: 26.5 W Resposta desada

3 9/06/2021 18:36 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:46 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 18:36 Desada: 44.0 % Resposta desada

3 9/06/2021 18:36 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:46 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 18:36 Desada: 1.13 m/s Resposta desada

3 9/06/2021 18:36 Intent acabat Correcte 1,00

Un gas ideal segueix el cicle de tres procesos següent. Partint d'un estat  amb una pressió i volum,  i ,
respectivament, ( ) el gas experimenta una compressió adiabàtica, ( ) seguida de una expansió isobàrica fins al volum 
i ( ) després se sotmet a un procés isocor que li baixa la pressió fins a la . Sabent que la variació de la seva energia
interna ha estat de 141 J i de 993 J en els processos ( ) i ( ), respectivament, i que el rendiment del cicle és del 18.4 %,
quant val la calor que, en valor absolut, es bescanvia al llarg del procés isocor ( )?

Trieu-ne una:

a. EN BLANC "

b. 640 J

c. 852 J

d. 1510 J

e. Cap dels resultats donats

f. 1134 J

𝐴 𝑃𝐴 𝑉𝐴
𝐼 𝐼𝐼 𝑉𝐴

𝐼𝐼𝐼 𝑃𝐴
𝐼 𝐼𝐼

𝐼𝐼𝐼

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: 1134 J

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 4

Sigui un oscil.lador harmònic forçat, de massa 0.040 kg i constant d'amortiment 0.07 kg/s. Si a la freqüència de 3000 rad/s,

que és molt més gran que la freqüència de ressonància, la potència mitjana subministrada a l'oscil.lador és de 
W, quant ha de valer la potència mitjana en l'estat de ressonància?

Trieu-ne una:

a. EN BLANC

b. 8.8 W

c. 11.8 W

d. 26.5 W #

e. Cap de les respostes donades

f. 5.9 W

9.0 × 10−6

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: 26.5 W

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

Una corda, amb els dos extrems fixos i sotmesa a una determinada tensió se la fa vibrar a una freqüència constant de forma
que es produeixen ones estacionàries amb 6 ventres. En quin tant per cent s'ha d'augmentar la tensió de la corda per tal
que la corda vibri amb 5 ventres?

Trieu-ne una:

a. EN BLANC

b. Cap dels resultats donats

c. 56.0 %

d. 36.1 %

e. 44.0 % #

f. 77.8 %

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: 44.0 %

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

Dos altaveus estan emeten so de 600 Hz. Un oient està desplaçant-se en la direcció dels dos altaveus, aconstant-se a un i
allunyant-se de l'altre. Si escolta pulsacions de 4 Hz, a quina velocitat està marxant? 

Suposeu que no hi ha vent i la velocitat del so és de 340 m/s.

Trieu-ne una:

a. EN BLANC

b. 1.36 m/s

c. 0.77 m/s

d. 0.85 m/s

e. Cap de les respostes donades

f. 1.13 m/s #

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: 1.13 m/s

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 3

◀ PREGUNTES DE TEORIA (g) (ocult) Salta a...
PROBLEMA 1 (20 %) - 35 minuts (g)

(ocult) ▶︎

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió

1 2 3 4

(c) UPC. Universitat Politècnica de Catalunya · BarcelonaTech Accessibilitat Avís legal
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CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / EXAMEN GLOBAL - 9 de JUNY / PROBLEMA 1 (20 %) - 35 minuts (g)

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Pregunta 1
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 2a

Pregunta 2
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 2b

Pregunta 3
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 2c

Pregunta 4
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 2d

Pregunta 5
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 2e

Acaba la revisió

Guillem García Argüello

Començat el dimecres, 9 de juny 2021, 18:40

Estat Acabat

Completat el dimecres, 9 de juny 2021, 19:15

Temps emprat 35 minuts

Punts 5,00/5,00

Qualificació 10,00 sobre 10,00 (100%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 18:40 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:15 Desada: T0 = 1.5539 s; T1 = 1.5852 s Resposta desada

3 9/06/2021 19:15 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 18:40 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:15 Desada: 8.635 s Resposta desada

3 9/06/2021 19:15 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 18:40 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:15 Desada: 106 Resposta desada

3 9/06/2021 19:15 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 18:40 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:15 Desada: 15.328 m Resposta desada

3 9/06/2021 19:15 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 18:40 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:15 Desada: 0.00677 N Resposta desada

3 9/06/2021 19:15 Intent acabat Correcte 1,00

Construïm un pèndol simple amb una pilota de tenis de taula de 10 g de massa — que considerarem un objecte puntual —
lligada a un fil de 60 cm de llargada i massa negligible penjant del sostre. La força de resistència de l’aire sobre la pilota
és F  = −bv, on b = 0.016 kg s  i v és la velocitat de la pilota. 

Nota: agafeu el valor de g = 9.81 m/s .

a) Trobeu el període natural del pèndol sense fregament i el període de les oscil·lacions del pèndol per a angles petits.

Trieu-ne una:

a. T = 1.5728 s; T = 1.5961 s

b. T = 1.5539 s; T = 1.5852 s "

c. Cap de les solucions donades

d. T = 1.1363 s; T = 1.1572 s

e. EN BLANC

f. T = 1.6540 s; T = 1.6671 s

aire
−1

2

0 1 

0 1 

0 1 

0 1 

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: T = 1.5539 s; T = 1.5852 s0 1 

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

b) Quant temps tarda l’amplitud del pèndol a decréixer un factor 1000?

Trieu-ne una:

a. 8.635 s "

b. 8.742 s

c. 8.926 s

d. 8.134 s

e. Cap de les solucions donades

f. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: 8.635 s

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

c) En aquest temps, en quin factor decreix la seva energia mecànica?

Trieu-ne una:

a. 10

b. Cap de les solucions donades

c. 10 "

d. 10

e. 10

f. EN BLANC

7

6

4

5

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: 106

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 3

d) Si un pèndol fet amb la mateixa pilota hagués de tenir amortiment crític a causa d'aquesta resistència de l’aire, quina
hauria de ser la llargada del fil?

Trieu-ne una:

a. Cap de les solucions donades

b. 15.954 m

c. 15.328 m "

d. 15.112 m

e. EN BLANC

f. 15.013 m

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: 15.328 m

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 4

e) Si s’aplica una força harmònica al pèndol en la direcció del moviment,  tal com F (t) = F0cos(ωt),  quina freqüència angular
ω  i amplitud F0  ha de tenir aquesta  força  per  tal  que  el  pèndol  oscil$li  a  la  freqüència  natural  ω0 i  amb  una
amplitud  de 10º en l’estat estacionari?

Trieu-ne una:

a. Cap de les solucions donades

b. 0.38818 N

c. 0.64696 N

d. 0.01129 N

e. 0.00677 N "

f. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: 0.00677 N

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 5

◀ TEST DE PROBLEMES BREUS (g)
(ocult)

Salta a...
PROBLEMA 2 (20 %) - 35 minuts (g)

(ocult) ▶︎

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió

1 2 3 4 5

(c) UPC. Universitat Politècnica de Catalunya · BarcelonaTech Accessibilitat Avís legal

!

# $ %
165 Serrat Jurado Carles
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GG

https://atenea.upc.edu/my/
https://atenea.upc.edu/course/view.php?id=67545
https://atenea.upc.edu/course/view.php?id=67545#section-3
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2992307
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2992307
https://atenea.upc.edu/user/view.php?id=155362&course=67545
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2992305&forceview=1
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2992308&forceview=1
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2992307
https://moodle.org/
https://www.aenor.com/certificacion/tecnologias-de-la-informacion/servicios-ti
https://www.upc.edu/ca/avis-legal/accessibilitat
https://www.upc.edu/ca/avis-legal
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/review.php?attempt=3903078#
http://www.upc.edu/
https://atenea.upc.edu/
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/review.php?attempt=3903078#


CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / EXAMEN GLOBAL - 9 de JUNY / PROBLEMA 2 (20 %) - 35 minuts (g)

220009 - FÍSICA II (Curs Total)
'

Pregunta 1
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta P1a

Pregunta 2
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta P1b

Pregunta 3
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta P1c

Pregunta 4
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta P1d

Pregunta 5
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta P1e

Pregunta 6
No s'ha
respost

Puntuat sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta P1f

Acaba la revisió

Guillem García Argüello

Començat el dimecres, 9 de juny 2021, 19:17

Estat Acabat

Completat el dimecres, 9 de juny 2021, 19:52

Temps emprat 35 minuts 1 segon

Punts 4,00/6,00

Qualificació 6,67 sobre 10,00 (67%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 19:17 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:52 Desada: 2 L Resposta desada

3 9/06/2021 19:52 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 19:17 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:52 Desada: 120.28 K Resposta desada

3 9/06/2021 19:52 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 19:17 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:52 Desada: -1000 J Resposta desada

3 9/06/2021 19:52 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 19:17 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:52 Desada: -1400 J Resposta desada

3 9/06/2021 19:52 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 19:17 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:52 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 9/06/2021 19:52 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 19:17 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:52 Intent acabat No s'ha respost

Tenim 0.2 mols d'oxigen (O ) que ocupen 6 litres a una pressió de 10  Pa. Es comprimeixen isobàricament fins a un segon
estat fent un treball de 400 J. Considerant que en tot moment l'oxigen es comporta com un gas ideal, calcular: 

- el volum de l'estat 2

Trieu-ne una:

a. 1.2 L

b. EN BLANC

c. 1 L

d. Cap dels resultats mostrats

e. 2.5 L

f. 2 L "

2
5

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: 2 L

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

- la temperatura de l'estat 2

Trieu-ne una:

a. 64.3421 K

b. 60.1395 K

c. 120.28 K "

d. 70.3254 K

e. EN BLANC

f. Cap dels resultats mostrats

La teva resposta és correcta. T  = 120.279 K

La resposta correcta és: 120.28 K

2

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

- la variació de l'energia interna en el procés

Trieu-ne una:

a. -1000 J "

b. Cap dels resultats mostrats

c. 1250 J

d. -1250 J

e. -1252 J

f. EN BLANC

La teva resposta és correcta. ΔU  = -1000 J

La resposta correcta és: -1000 J

12

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 3

- la quantitat de calor transmesa en el procés

Trieu-ne una:

a. -1752 J

b. EN BLANC

c. 1750 J

d. -1750 J

e. -1400 J "

f. Cap dels resultats mostrats

La teva resposta és correcta. Q  = -1400 J

La resposta correcta és: -1400 J

12

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 4

Seguidament, passem de l'estat 2 a un estat 3 amb una isocora fins que la pressió es duplica. I de l'estat 3 passem a l'estat
1, tancant el cicle, fent servir un procés definit per P V  = const.

- determinar la constant k

Trieu-ne una:

a. 0.231

b. EN BLANC #

c. 0.432

d. Cap dels resultats mostrats

e. 0.631

f. 0.387

𝑘

La teva resposta és incorrecta. k = 0.631

La resposta correcta és: 0.631

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 5

- determinar el treball fet de l'estat 3 a l'estat 1

Trieu-ne una:

a. Cap dels resultats mostrats

b. 543.2 J

c. 652.4 J

d. 541.9 J

e. 721.3 J

f. EN BLANC

La teva resposta és incorrecta. W   = 541.9 J

La resposta correcta és: 541.9 J

31

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 6

◀ PROBLEMA 1 (20 %) - 35 minuts (g)
(ocult)

Salta a...
Penjar Arxius del Desenvolupament

dels Problemes (g) (ocult) ▶︎

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió

1 2 3 4 5 6

(c) UPC. Universitat Politècnica de Catalunya · BarcelonaTech Accessibilitat Avís legal

!

$ % &
165 Serrat Jurado Carles

36
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https://atenea.upc.edu/my/
https://atenea.upc.edu/course/view.php?id=67545
https://atenea.upc.edu/course/view.php?id=67545#section-3
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2992308
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2992308
https://atenea.upc.edu/user/view.php?id=155362&course=67545
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2992307&forceview=1
https://atenea.upc.edu/mod/assign/view.php?id=2992310&forceview=1
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2992308
https://moodle.org/
https://www.aenor.com/certificacion/tecnologias-de-la-informacion/servicios-ti
https://www.upc.edu/ca/avis-legal/accessibilitat
https://www.upc.edu/ca/avis-legal
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/review.php?attempt=3903219#
http://www.upc.edu/
https://atenea.upc.edu/
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/review.php?attempt=3903219#


37



38



39



CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / EXAMEN SEGON PARCIAL - 9 de JUNY / TEST DE TEORIA (V/F) (2p)

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Pregunta 1
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 25

Pregunta 2
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 7

Pregunta 3
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 22

Pregunta 4
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 23

Pregunta 5
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 25

Pregunta 6
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 22

Pregunta 7
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 21

Pregunta 8
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 21

Pregunta 9
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 24

Pregunta 10
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 9

Pregunta 11
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 7

Pregunta 12
Incorrecte

Puntuació
-1,00 sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 1

Pregunta 13
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 1

Pregunta 14
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 9

Pregunta 15
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 3

Pregunta 16
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 11

Pregunta 17
Incorrecte

Puntuació
-1,00 sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 23

Pregunta 18
Incorrecte

Puntuació
-1,00 sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 5

Pregunta 19
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 3

Rosa Galan Muñoz

Començat el dimecres, 9 de juny 2021, 17:00

Estat Acabat

Completat el dimecres, 9 de juny 2021, 17:19

Temps emprat 19 minuts 24 segons

Punts 14,00/20,00

Qualificació 7,00 sobre 10,00 (70%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:19 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:19 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:19 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:19 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:19 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:19 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:19 Desada: VERTADER Resposta desada

3 9/06/2021 17:19 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:19 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:19 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:19 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:19 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:19 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:19 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:19 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:19 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:19 Desada: VERTADER Resposta desada

3 9/06/2021 17:19 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:19 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:19 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:19 Desada: VERTADER Resposta desada

3 9/06/2021 17:19 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:19 Desada: VERTADER Resposta desada

3 9/06/2021 17:19 Intent acabat Incorrecte -1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:19 Desada: VERTADER Resposta desada

3 9/06/2021 17:19 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:19 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:19 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:19 Desada: VERTADER Resposta desada

3 9/06/2021 17:19 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:19 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:19 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:19 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:19 Intent acabat Incorrecte -1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:19 Desada: VERTADER Resposta desada

3 9/06/2021 17:19 Intent acabat Incorrecte -1,00

 La unitat de la resistència tèrmica d'un material en el SI és W/(mK).

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 18

El treball realitzat per un gas durant una expansió isobàrica és .

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

𝑊 = 𝑝( / )𝑉2 𝑉1

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 12

Hi ha una interferència destructiva quan la diferència de camins entre les dues ones que se superposen és un múltiple de
mitja longitud d'ona.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 6

La potència mitjana que s'ha de subministrar a una corda per mantenir-hi una ona harmònica és proporcional a la seva
freqüència al quadrat.

Trieu-ne una:

a. VERTADER "

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 7

Els ultrasons són ones electromagnètiques d'alta freqüència.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 8

Després d'una compressió  adiabàtica la temperatura d'un gas ha disminuït.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 15

En una ona esfèrica l'amplitud de l'ona disminueix inversament proporcional al quadrat de la distància al focus.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 19

La variació de l'energia interna d'un gas ideal després d'un procés depèn només de la diferència de temperatures i és
independent de si el gas és monoatòmic o diatòmic.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 14

La velocitat del so en un gas ideal només depèn de la temperatura absoluta del gas i és proporcional a l’arrel quadrada
d’aquesta.

Trieu-ne una:

a. VERTADER "

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 17

La relació de Mayer, , es compleix només pels gasos ideals monoatòmics.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

= + 𝑅𝑐𝑝 𝑐𝑣

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 13

Per produir una interferència destructiva cal superposar dues ones d'igual amplitud i freqüència, desfasades un múltiple
enter senar de  rad.

Trieu-ne una:

a. VERTADER "

b. FALS

c. EN BLANC

𝜋

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 4

En la transferència de calor per convecció no hi ha transport d'energia.

Trieu-ne una:

a. VERTADER #

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 9

La llum infraroja té una longitud d'ona més gran que la llum ultraviolada.

Trieu-ne una:

a. VERTADER "

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

En una ona harmònica estacionària, la distància entre dos nodes consecutius és igual a 1/4 de longitud d'ona.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 5

Com que la calor específica del gel és menor que la calor específica de l'aigua líquida, es necessita menys calor para
augmentar en C la temperatura d'1 kg de gel a C que per augmentar en C la temperatura d'1 kg d'aigua a C.

Trieu-ne una:

a. VERTADER "

b. FALS

c. EN BLANC

1∘ −20∘ 1∘ 20∘

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 10

La velocitat del so per l'aigua és més petita que per l'aire.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 20

Si dupliquem la temperatura absoluta d'un gas ideal per dos, la velocitat quadràtica mitjana de les molècules del gas es
multiplica per dos.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS #

c. EN BLANC

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 16

Per a que es produeixi la difracció d'una ona cal que aquesta tingui una longitud d'ona molt més petita que l'obstacle o forat
per on ha de passar l'ona.

Trieu-ne una:

a. VERTADER #

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 3

Si se superposen ones harmòniques del mateix tipus de freqüències lleugerament diferents es produeixen pulsacions.

Trieu-ne una:

a. VERTADER "

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió
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Pregunta 20
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 5

Acaba la revisió

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:19 Desada: VERTADER Resposta desada

3 9/06/2021 17:19 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:19 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:19 Intent acabat Correcte 1,00

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

En un procés adiabàtic es manté constant l'energia interna del sistema.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 11

◀ TEST DE TEORIA (V/F) (EXAMEN
GLOBAL - REPETIT - FEU-LO DE LES

20:15 a les 20:35) (ocult)
Salta a... PREGUNTES DE TEORIA (2p) (ocult) ▶︎
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CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / EXAMEN SEGON PARCIAL - 9 de JUNY / PREGUNTES DE TEORIA (2p)

220009 - FÍSICA II (Curs Total)
'

Pregunta 1
Incorrecte

Puntuació
-0,25 sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 3

Pregunta 2
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 3

Acaba la revisió

Rosa Galan Muñoz

Començat el dimecres, 9 de juny 2021, 17:25

Estat Acabat

Completat el dimecres, 9 de juny 2021, 17:39

Temps emprat 14 minuts 12 segons

Punts 0,75/2,00

Qualificació 3,75 sobre 10,00 (38%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:25 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:38 Desada: Cap de les opcions mostrades Resposta desada

3 9/06/2021 17:39 Intent acabat Incorrecte -0,25

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:25 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:38 Desada: La 1), la 4), la 5), la 7) i la 9) són correctes Resposta desada

3 9/06/2021 17:39 Intent acabat Correcte 1,00

La figura mostra una porció d'una ona estacionària en una corda en un instant després d'haver assolit la seva màxima
amplitud. Quins signes de les velocitats en cada punt són correctes?

Trieu-ne una:

a. v (A) < 0    v (B) > 0    v (C) < 0    v (D) > 0    v (E) < 0    v (F) > 0    v (G) < 0

b. v (A) = 0    v (B) < 0    v (C) = 0    v (D) > 0    v (E) = 0    v (F) < 0    v (G) = 0

c. v (A) = 0    v (B) > 0    v (C) = 0    v (D) < 0    v (E) = 0    v (F) > 0    v (G) = 0

d. Cap de les opcions mostrades "

e. EN BLANC

f. v (A) > 0    v (B) < 0    v (C) > 0    v (D) < 0    v (E) > 0    v (F) < 0    v (G) > 0

y y y y y y y

y y y y y y y

y y y y y y y

y y y y y y y

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: v (A) = 0    v (B) < 0    v (C) = 0    v (D) > 0    v (E) = 0    v (F) < 0    v (G) = 0y y y y y y y

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

La figura indica un cicle de Carnot en el diagrama PV.

Considera les següents afirmacions:

1). Els processos AB i CD són isotermes.

2). Els processos AB i CD són adiabàtiques.

3). Els processos DA i BC són isotermes.

4). Els processos DA i BC són adiabàtiques.

5). La calor bescanviada en el procés AB és positiva.

6). La calor bescanviada en el procés BC és negativa.

7). La calor bescanviada en el procés CD és negativa.

8). La calor bescanviada en el procés DA és positiva.

9). Els processos AB i CD del cicle són reversibles.

10). Els processos BC i DA del cicle són irreversibles.

Trieu-ne una:

a. EN BLANC

b. La 1), la 4), la 5), la 7) i la 10) són correctes

c. La 1), la 4), la 5), la 7) i la 9) són correctes #

d. No és correcte cap de les respostes donades

e. La 2), la 3), la 6), la 8) i la 9) són correctes

f. La 2), la 3), la 6), la 8) i la 10) són correctes

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: La 1), la 4), la 5), la 7) i la 9) són correctes

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

◀ TEST DE TEORIA (V/F) (2p) (ocult) Salta a...
TEST DE PROBLEMES BREUS (2p)

(ocult) ▶︎

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió

1 2
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CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / EXAMEN SEGON PARCIAL - 9 de JUNY / TEST DE PROBLEMES BREUS (2p)

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Pregunta 1
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 5

Pregunta 2
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 5

Pregunta 3
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 6

Pregunta 4
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 6

Acaba la revisió

Rosa Galan Muñoz

Començat el dimecres, 9 de juny 2021, 17:46

Estat Acabat

Completat el dimecres, 9 de juny 2021, 18:35

Temps emprat 49 minuts 48 segons

Punts 4,00/4,00

Qualificació 10,00 sobre 10,00 (100%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:46 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 18:35 Desada: 44.0 % Resposta desada

3 9/06/2021 18:35 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:46 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 18:35 Desada: 923 kg Resposta desada

3 9/06/2021 18:35 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:46 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 18:35 Desada: 0.85 m/s Resposta desada

3 9/06/2021 18:35 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:46 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 18:35 Desada: 1510 J Resposta desada

3 9/06/2021 18:35 Intent acabat Correcte 1,00

Una corda, amb els dos extrems fixos i sotmesa a una determinada tensió se la fa vibrar a una freqüència constant de forma
que es produeixen ones estacionàries amb 6 ventres. En quin tant per cent s'ha d'augmentar la tensió de la corda per tal
que la corda vibri amb 5 ventres?

Trieu-ne una:

a. 36.1 %

b. 44.0 % "

c. EN BLANC

d. Cap dels resultats donats

e. 56.0 %

f. 77.8 %

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: 44.0 %

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

Inicialment, un recipient molt gran d'alumini de 50 kg conté 100 kg d'aigua a C. Quants kilos de gel triturat a C es
poden afegir, com a màxim, per tal que tot acabi a 0 C? 

Dades:  kJ/(kg K),  kJ/(kg K),  kJ/(kg K),  kJ/kg.

Trieu-ne una:

a. EN BLANC

b. 1153 kg

c. Cap dels resultats donats

d. 923 kg "

e. 659 kg

f. 769 kg

30∘ −25∘

∘

= 4.18𝑐𝑎𝑖𝑔𝑢𝑎 = 2.05𝑐𝑔𝑒𝑙 = 0.90𝑐𝐴𝑙 = 334𝐿𝑔𝑒𝑙

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: 923 kg

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 3

Dos altaveus estan emeten so de 800 Hz. Un oient està desplaçant-se en la direcció dels dos altaveus, aconstant-se a un i
allunyant-se de l'altre. Si escolta pulsacions de 4 Hz, a quina velocitat està marxant?

Suposeu que no hi ha vent i la velocitat del so és de 340 m/s.

Trieu-ne una:

a. Cap de les respostes donades

b. EN BLANC

c. 0.85 m/s "

d. 0.77 m/s

e. 1.13 m/s

f. 1.36 m/s

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: 0.85 m/s

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

Un gas ideal segueix el cicle de tres procesos següent. Partint d'un estat  amb una pressió i volum,  i ,
respectivament, ( ) el gas experimenta una compressió adiabàtica, ( ) seguida de una expansió isobàrica fins al volum 
i ( ) després se sotmet a un procés isocor que li baixa la pressió fins a la . Sabent que la variació de la seva energia
interna ha estat de 188 J i de 1322 J en els processos ( ) i ( ), respectivament, i que el rendiment del cicle és del 18.4 %,
quant val la calor que, en valor absolut, es bescanvia al llarg del procés isocor ( )?

Trieu-ne una:

a. 1510 J "

b. 640 J

c. Cap dels resultats donats

d. EN BLANC

e. 852 J

f. 1134 J

𝐴 𝑃𝐴 𝑉𝐴
𝐼 𝐼𝐼 𝑉𝐴

𝐼𝐼𝐼 𝑃𝐴
𝐼 𝐼𝐼

𝐼𝐼𝐼

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: 1510 J

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 4

◀ PREGUNTES DE TEORIA (2p) (ocult) Salta a...
PROBLEMA 1 (20 %) - 35 minuts (2p)

(ocult) ▶︎

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió

1 2 3 4
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CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / EXAMEN SEGON PARCIAL - 9 de JUNY / PROBLEMA 1 (20 %) - 35 minuts (2p)

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Pregunta 1
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 1a

Pregunta 2
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 1b

Pregunta 3
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 1c

Acaba la revisió

Rosa Galan Muñoz

Començat el dimecres, 9 de juny 2021, 18:41

Estat Acabat

Completat el dimecres, 9 de juny 2021, 19:10

Temps emprat 29 minuts 45 segons

Punts 3,00/3,00

Qualificació 10,00 sobre 10,00 (100%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 18:41 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:10 Desada: 0.195 m Resposta desada

3 9/06/2021 19:10 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 18:41 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:10 Desada: 4 W/m2 Resposta desada

3 9/06/2021 19:10 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021
18:41

Iniciat No s'ha respost
encara

2 9/06/2021
19:10

Desada: n*21.25  Hz, amb n \(\in\) \(\mathcal{N}\) i 76 \
(\le\)n\(\le\) 84

Resposta desada

3 9/06/2021
19:10

Intent acabat Correcte 1,00

Una font d’ones sonores emet en una banda de freqüències entre 1.6 kHz i 1.8 kHz des del punt A. Les ones són rebudes al
punt B després d’haver seguit el camí AB, i també després d’haver-se reflectit al punt C seguint el camí ACB (veure figura).
L'ona que segueix el camí AB ha sortit inicialment avançada de fase en  rad respecte l'ona que segueix el camí ACB, i
l’ona que segueix el camí ACB s’inverteix de fase en la reflexió al punt C. 

Considerant que són ones planes sense absorció que es propaguen a 340 m/s, contesteu: 

- Per a quina longitud d’ona hi ha interferències destructives al punt B?

Trieu-ne una:

a. 0.205 m

b. 0.210 m

c. Cap dels valors donats

d. 0.190 m

e. EN BLANC

f. 0.195 m "

𝜋/2

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: 0.195 m

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

- Quant val la intensitat al punt B per aquesta longitud d’ona si en A val 100 W/m  per les dues ones, i el coeficient de
reflexió en C val 0.64?

Trieu-ne una:

a. 4 W/m "

b. 324 W/m

c. EN BLANC

d. 0 W/m

e. Cap dels valors donats

f. 164 W/m

2

2

2

2

2

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: 4 W/m2

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

- A causa de la reflexió en B, s’estableixen ones estacionàries entre els punts A i B amb la mateixa geometria que en un tub
obert pels dos costats, a quines freqüències?

Trieu-ne una:

a. Cap dels valors donats

b. n*21.25  Hz, amb n   i 76 n  84 "

c. n*42.5  Hz, amb n   i 76 n  84

d. EN BLANC

e. (2n+1)*10.625  Hz, amb n   i 75 n  84

f. (2n+1)*21.25  Hz, amb n   i 75 n  84

∈  ≤ ≤

∈  ≤ ≤

∈  ≤ ≤

∈  ≤ ≤

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: n*21.25  Hz, amb n   i 76 n  84∈  ≤ ≤

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 3

◀ TEST DE PROBLEMES BREUS (2p)
(ocult)

Salta a...
PROBLEMA 2 (20 %) - 35 minuts (2p)

(ocult) ▶︎

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió

1 2 3
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!

# $ %
165 Serrat Jurado Carles

&
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RG

https://atenea.upc.edu/my/
https://atenea.upc.edu/course/view.php?id=67545
https://atenea.upc.edu/course/view.php?id=67545#section-2
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2992296
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2992296
https://atenea.upc.edu/user/view.php?id=154107&course=67545
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2992294&forceview=1
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2992297&forceview=1
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2992296
https://moodle.org/
https://www.aenor.com/certificacion/tecnologias-de-la-informacion/servicios-ti
https://www.upc.edu/ca/avis-legal/accessibilitat
https://www.upc.edu/ca/avis-legal
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/review.php?attempt=3903116#
http://www.upc.edu/
https://atenea.upc.edu/
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/review.php?attempt=3903116#
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CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / EXAMEN SEGON PARCIAL - 9 de JUNY / PROBLEMA 2 (20 %) - 35 minuts (2p)

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Pregunta 1
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta P1a

Pregunta 2
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta P1b

Pregunta 3
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta P1c

Pregunta 4
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta P1d

Pregunta 5
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta P1e

Pregunta 6
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta P1f

Acaba la revisió

Rosa Galan Muñoz

Començat el dimecres, 9 de juny 2021, 19:18

Estat Acabat

Completat el dimecres, 9 de juny 2021, 19:52

Temps emprat 34 minuts 45 segons

Punts 6,00/6,00

Qualificació 10,00 sobre 10,00 (100%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 19:18 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:52 Desada: 2 L Resposta desada

3 9/06/2021 19:52 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 19:18 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:52 Desada: 120.28 K Resposta desada

3 9/06/2021 19:52 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 19:18 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:52 Desada: -1000 J Resposta desada

3 9/06/2021 19:52 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 19:18 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:52 Desada: -1400 J Resposta desada

3 9/06/2021 19:52 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 19:18 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:52 Desada: 0.631 Resposta desada

3 9/06/2021 19:52 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 19:18 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:52 Desada: 541.9 J Resposta desada

3 9/06/2021 19:52 Intent acabat Correcte 1,00

Tenim 0.2 mols d'oxigen (O ) que ocupen 6 litres a una pressió de 10  Pa. Es comprimeixen isobàricament fins a un segon
estat fent un treball de 400 J. Considerant que en tot moment l'oxigen es comporta com un gas ideal, calcular: 

- el volum de l'estat 2

Trieu-ne una:

a. Cap dels resultats mostrats

b. 2.5 L

c. EN BLANC

d. 1 L

e. 2 L "

f. 1.2 L

2
5

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: 2 L

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

- la temperatura de l'estat 2

Trieu-ne una:

a. 120.28 K "

b. 64.3421 K

c. 70.3254 K

d. Cap dels resultats mostrats

e. EN BLANC

f. 60.1395 K

La teva resposta és correcta. T  = 120.279 K

La resposta correcta és: 120.28 K

2

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

- la variació de l'energia interna en el procés

Trieu-ne una:

a. -1252 J

b. 1250 J

c. -1000 J "

d. -1250 J

e. Cap dels resultats mostrats

f. EN BLANC

La teva resposta és correcta. ΔU  = -1000 J

La resposta correcta és: -1000 J

12

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 3

- la quantitat de calor transmesa en el procés

Trieu-ne una:

a. -1752 J

b. Cap dels resultats mostrats

c. 1750 J

d. -1750 J

e. EN BLANC

f. -1400 J "

La teva resposta és correcta. Q  = -1400 J

La resposta correcta és: -1400 J

12

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 4

Seguidament, passem de l'estat 2 a un estat 3 amb una isocora fins que la pressió es duplica. I de l'estat 3 passem a l'estat
1, tancant el cicle, fent servir un procés definit per P V  = const.

- determinar la constant k

Trieu-ne una:

a. 0.631 "

b. EN BLANC

c. 0.387

d. 0.231

e. 0.432

f. Cap dels resultats mostrats

𝑘

La teva resposta és correcta. k = 0.631

La resposta correcta és: 0.631

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 5

- determinar el treball fet de l'estat 3 a l'estat 1

Trieu-ne una:

a. 543.2 J

b. Cap dels resultats mostrats

c. 541.9 J "

d. 652.4 J

e. 721.3 J

f. EN BLANC

La teva resposta és correcta. W   = 541.9 J 

La resposta correcta és: 541.9 J

31

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 6

◀ PROBLEMA 1 (20 %) - 35 minuts (2p)
(ocult)

Salta a...
Penjar Arxius del Desenvolupament

dels Problemes (2p) (ocult) ▶︎

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió

1 2 3 4 5 6

(c) UPC. Universitat Politècnica de Catalunya · BarcelonaTech Accessibilitat Avís legal

!

# $ %
165 Serrat Jurado Carles
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RG

https://atenea.upc.edu/my/
https://atenea.upc.edu/course/view.php?id=67545
https://atenea.upc.edu/course/view.php?id=67545#section-2
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2992297
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2992297
https://atenea.upc.edu/user/view.php?id=154107&course=67545
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2992296&forceview=1
https://atenea.upc.edu/mod/assign/view.php?id=2992299&forceview=1
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2992297
https://moodle.org/
https://www.aenor.com/certificacion/tecnologias-de-la-informacion/servicios-ti
https://www.upc.edu/ca/avis-legal/accessibilitat
https://www.upc.edu/ca/avis-legal
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/review.php?attempt=3903249#
http://www.upc.edu/
https://atenea.upc.edu/
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/review.php?attempt=3903249#
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CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / EXAMEN SEGON PARCIAL - 9 de JUNY / TEST DE TEORIA (V/F) (2p)

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Pregunta 1
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 22

Pregunta 2
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 25

Pregunta 3
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 7

Pregunta 4
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 23

Pregunta 5
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 3

Pregunta 6
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 22

Pregunta 7
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 5

Pregunta 8
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 24

Pregunta 9
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 21

Pregunta 10
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 9

Pregunta 11
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 1

Pregunta 12
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 9

Pregunta 13
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 21

Pregunta 14
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 5

Pregunta 15
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 3

Pregunta 16
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 25

Pregunta 17
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 7

Pregunta 18
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 11

Pregunta 19
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 1

Raul Miranda Noriega

Començat el dimecres, 9 de juny 2021, 17:00

Estat Acabat

Completat el dimecres, 9 de juny 2021, 17:20

Temps emprat 20 minuts 1 segon

Punts 11,00/20,00

Qualificació 5,50 sobre 10,00 (55%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: VERTADER Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: VERTADER Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Correcte 1,00

Després d'una compressió  adiabàtica la temperatura d'un gas ha disminuït.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS

c. EN BLANC "

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 15

 La unitat de la resistència tèrmica d'un material en el SI és W/(mK).

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS #

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 18

Per produir una interferència destructiva cal superposar dues ones d'igual amplitud i freqüència, desfasades un múltiple
enter senar de  rad.

Trieu-ne una:

a. VERTADER #

b. FALS

c. EN BLANC

𝜋

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 4

Si dupliquem la temperatura absoluta d'un gas ideal per dos, la velocitat quadràtica mitjana de les molècules del gas es
multiplica per quatre.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS

c. EN BLANC "

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 16

Com que la calor específica del gel és menor que la calor específica de l'aigua líquida, es necessita menys calor para
augmentar en C la temperatura d'1 kg de gel a C que per augmentar en C la temperatura d'1 kg d'aigua a C.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS

c. EN BLANC "

1∘ −20∘ 1∘ 20∘

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 10

Hi ha una interferència constructiva quan la diferència de fase entre les dues ones que se superposen és un múltiple de
mitja longitud d'ona.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS #

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 6

Per a que es produeixi la difracció d'una ona cal que aquesta tingui una longitud d'ona molt més petita que l'obstacle o forat
per on ha de passar l'ona.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS

c. EN BLANC "

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 3

La velocitat del so en un gas ideal només depèn de la temperatura absoluta del gas i és proporcional a l’arrel quadrada
d’aquesta.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS

c. EN BLANC "

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 17

La variació de l'energia interna d'un gas ideal després d'un procés depèn de si el gas és monoatòmic o diatòmic.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS

c. EN BLANC "

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 14

En una ona harmònica estacionària, la distància entre dos nodes consecutius és igual a 1/2 de longitud d'ona.

Trieu-ne una:

a. VERTADER #

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 5

En la transferència de calor per convecció hi ha transport d'energia.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS

c. EN BLANC "

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 9

La relació de Mayer, , es compleix només pels gasos ideals diatòmics.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS

c. EN BLANC "

= + 𝑅𝑐𝑝 𝑐𝑣

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 13

En una ona esfèrica l'amplitud de l'ona disminueix inversament proporcional al quadrat de la distància al focus.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS #

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 19

En un procés adiabàtic es manté constant l'energia interna del sistema.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS

c. EN BLANC "

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 11

Si se superposen ones harmòniques del mateix tipus de freqüències molt diferents es produeixen pulsacions.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS #

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

Els ultrasons són ones electromagnètiques d'alta freqüència.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS #

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 8

El treball realitzat per un gas durant una expansió isobàrica és .

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS #

c. EN BLANC

𝑊 = 𝑝( / )𝑉2 𝑉1

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 12

La velocitat del so per l'aigua és més petita que per l'aire.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS #

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 20

La llum ultraviolada té una longitud d'ona més gran que la llum infraroja.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS #

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió

1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20

!
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Pregunta 20
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 23

Acaba la revisió

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:00 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:20 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:20 Intent acabat Correcte 1,00

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

La potència mitjana que s'ha de subministrar a una corda per mantenir-hi una ona harmònica és proporcional a la seva
freqüència.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS #

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 7

◀ TEST DE TEORIA (V/F) (EXAMEN
GLOBAL - REPETIT - FEU-LO DE LES

20:15 a les 20:35) (ocult)
Salta a... PREGUNTES DE TEORIA (2p) (ocult) ▶︎

(c) UPC. Universitat Politècnica de Catalunya · BarcelonaTech Accessibilitat Avís legal
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CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / EXAMEN SEGON PARCIAL - 9 de JUNY / PREGUNTES DE TEORIA (2p)

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Pregunta 1
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 3

Pregunta 2
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 3

Acaba la revisió

Raul Miranda Noriega

Començat el dimecres, 9 de juny 2021, 17:25

Estat Acabat

Completat el dimecres, 9 de juny 2021, 17:40

Temps emprat 14 minuts 51 segons

Punts 2,00/2,00

Qualificació 10,00 sobre 10,00 (100%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021
17:25

Iniciat No s'ha respost
encara

2 9/06/2021
17:39

Desada: ay(A) = 0    ay(B) < 0    ay(C) = 0    ay(D) > 0    ay(E) =
0    ay(F) < 0    ay(G) = 0

Resposta
desada

3 9/06/2021
17:40

Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:25 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:39 Desada: La 1), la 4), la 5), la 7) i la 9) són correctes Resposta desada

3 9/06/2021 17:40 Intent acabat Correcte 1,00

La figura mostra una porció d'una ona estacionària en una corda en un instant després d'haver assolit la seva màxima
amplitud. Quins signes de les acceleracions en cada punt són correctes?

Trieu-ne una:

a. a (A) = 0    a (B) < 0    a (C) = 0    a (D) > 0    a (E) = 0    a (F) < 0    a (G) = 0 "

b. Cap de les opcions mostrades

c. a (A) > 0    a (B) < 0    a (C) > 0    a (D) < 0    a (E) > 0    a (F) < 0    a (G) > 0

d. a (A) = 0    a (B) > 0    a (C) = 0    a (D) < 0    a (E) = 0    a (F) > 0    a (G) = 0

e. EN BLANC

f. a (A) < 0    a (B) > 0    a (C) < 0    a (D) > 0    a (E) < 0    a (F) > 0    a (G) < 0

y y y y y y y

y y y y y y y

y y y y y y y

y y y y y y y

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: a (A) = 0    a (B) < 0    a (C) = 0    a (D) > 0    a (E) = 0    a (F) < 0    a (G) = 0y y y y y y y

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

La figura indica un cicle de Carnot en el diagrama PV.

Considera les següents afirmacions:

1). Els processos AB i CD són isotermes.

2). Els processos AB i CD són adiabàtiques.

3). Els processos DA i BC són isotermes.

4). Els processos DA i BC són adiabàtiques.

5). La calor bescanviada en el procés AB és positiva.

6). La calor bescanviada en el procés BC és negativa.

7). La calor bescanviada en el procés CD és negativa.

8). La calor bescanviada en el procés DA és positiva.

9). Els processos AB i CD del cicle són reversibles.

10). Els processos BC i DA del cicle són irreversibles.

Trieu-ne una:

a. La 2), la 3), la 6), la 8) i la 9) són correctes

b. La 1), la 4), la 5), la 7) i la 10) són correctes

c. La 1), la 4), la 5), la 7) i la 9) són correctes "

d. No és correcte cap de les respostes donades

e. La 2), la 3), la 6), la 8) i la 10) són correctes

f. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: La 1), la 4), la 5), la 7) i la 9) són correctes

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

◀ TEST DE TEORIA (V/F) (2p) (ocult) Salta a...
TEST DE PROBLEMES BREUS (2p)

(ocult) ▶︎

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió

1 2
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CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / EXAMEN SEGON PARCIAL - 9 de JUNY / TEST DE PROBLEMES BREUS (2p)

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Pregunta 1
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 6

Pregunta 2
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 5

Pregunta 3
Incorrecte

Puntuació
-0,25 sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 5

Pregunta 4
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 6

Acaba la revisió

Raul Miranda Noriega

Començat el dimecres, 9 de juny 2021, 17:45

Estat Acabat

Completat el dimecres, 9 de juny 2021, 18:35

Temps emprat 49 minuts 59 segons

Punts 0,75/4,00

Qualificació 1,88 sobre 10,00 (19%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:45 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 18:35 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 9/06/2021 18:35 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:45 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 18:35 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 9/06/2021 18:35 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:45 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 18:35 Desada: Cap dels resultats donats Resposta desada

3 9/06/2021 18:35 Intent acabat Incorrecte -0,25

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:45 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 18:35 Desada: 1.36 m/s Resposta desada

3 9/06/2021 18:35 Intent acabat Correcte 1,00

Un gas ideal segueix el cicle de tres procesos següent. Partint d'un estat  amb una pressió i volum,  i ,
respectivament, ( ) el gas experimenta una compressió adiabàtica, ( ) seguida de una expansió isobàrica fins al volum 
i ( ) després se sotmet a un procés isocor que li baixa la pressió fins a la . Sabent que la variació de la seva energia
interna ha estat de 106 J i de  746 J en els processos ( ) i ( ), respectivament, i que el rendiment del cicle és del 18.4 %,
quant val la calor que, en valor absolut, es bescanvia al llarg del procés isocor ( )?

Trieu-ne una:

a. EN BLANC "

b. Cap dels resultats donats

c. 852 J

d. 640 J

e. 1134 J

f. 1510 J

𝐴 𝑃𝐴 𝑉𝐴
𝐼 𝐼𝐼 𝑉𝐴

𝐼𝐼𝐼 𝑃𝐴
𝐼 𝐼𝐼

𝐼𝐼𝐼

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: 852 J

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 4

Inicialment, un recipient molt gran d'alumini de 50 kg conté 100 kg d'aigua a C. Quants kilos de gel triturat a C es
poden afegir, com a màxim, per tal que tot acabi a 0 C? 

Dades:  kJ/(kg K),  kJ/(kg K),  kJ/(kg K),  kJ/kg.

Trieu-ne una:

a. 923 kg

b. Cap dels resultats donats

c. EN BLANC "

d. 769 kg

e. 659 kg

f. 1153 kg

30∘ −20∘

∘

= 4.18𝑐𝑎𝑖𝑔𝑢𝑎 = 2.05𝑐𝑔𝑒𝑙 = 0.90𝑐𝐴𝑙 = 334𝐿𝑔𝑒𝑙

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: 1153 kg

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 3

Una corda, amb els dos extrems fixos i sotmesa a una determinada tensió se la fa vibrar a una freqüència constant de forma
que es produeixen ones estacionàries amb 7 ventres. En quin tant per cent s'ha d'augmentar la tensió de la corda per tal
que la corda vibri amb 6 ventres?

Trieu-ne una:

a. 44.0 %

b. 36.1 %

c. Cap dels resultats donats "

d. 77.8 %

e. 56.0 %

f. EN BLANC

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: 36.1 %

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

Dos altaveus estan emeten so de 500 Hz. Un oient està desplaçant-se en la direcció dels dos altaveus, aconstant-se a un i
allunyant-se de l'altre. Si escolta pulsacions de 4 Hz, a quina velocitat està marxant?

Suposeu que no hi ha vent i la velocitat del so és de 340 m/s.

Trieu-ne una:

a. 0.77 m/s

b. Cap de les respostes donades

c. EN BLANC

d. 1.13 m/s

e. 1.36 m/s #

f. 0.85 m/s

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: 1.36 m/s

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

◀ PREGUNTES DE TEORIA (2p) (ocult) Salta a...
PROBLEMA 1 (20 %) - 35 minuts (2p)

(ocult) ▶︎

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió

1 2 3 4
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CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / EXAMEN SEGON PARCIAL - 9 de JUNY / PROBLEMA 1 (20 %) - 35 minuts (2p)

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Pregunta 1
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 1a

Pregunta 2
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 1b

Pregunta 3
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 1c

Acaba la revisió

Raul Miranda Noriega

Començat el dimecres, 9 de juny 2021, 18:40

Estat Acabat

Completat el dimecres, 9 de juny 2021, 19:15

Temps emprat 35 minuts

Punts 3,00/3,00

Qualificació 10,00 sobre 10,00 (100%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 18:40 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:15 Desada: 0.195 m Resposta desada

3 9/06/2021 19:15 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 18:40 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:15 Desada: 4 W/m2 Resposta desada

3 9/06/2021 19:15 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021
18:40

Iniciat No s'ha respost
encara

2 9/06/2021
19:15

Desada: n*21.25  Hz, amb n \(\in\) \(\mathcal{N}\) i 76 \
(\le\)n\(\le\) 84

Resposta desada

3 9/06/2021
19:15

Intent acabat Correcte 1,00

Una font d’ones sonores emet en una banda de freqüències entre 1.6 kHz i 1.8 kHz des del punt A. Les ones són rebudes al
punt B després d’haver seguit el camí AB, i també després d’haver-se reflectit al punt C seguint el camí ACB (veure figura).
L'ona que segueix el camí AB ha sortit inicialment avançada de fase en  rad respecte l'ona que segueix el camí ACB, i
l’ona que segueix el camí ACB s’inverteix de fase en la reflexió al punt C. 

Considerant que són ones planes sense absorció que es propaguen a 340 m/s, contesteu: 

- Per a quina longitud d’ona hi ha interferències destructives al punt B?

Trieu-ne una:

a. 0.205 m

b. 0.210 m

c. 0.195 m "

d. 0.190 m

e. Cap dels valors donats

f. EN BLANC

𝜋/2

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: 0.195 m

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

- Quant val la intensitat al punt B per aquesta longitud d’ona si en A val 100 W/m  per les dues ones, i el coeficient de
reflexió en C val 0.64?

Trieu-ne una:

a. 324 W/m

b. 4 W/m "

c. 164 W/m

d. 0 W/m

e. Cap dels valors donats

f. EN BLANC

2

2

2

2

2

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: 4 W/m2

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

- A causa de la reflexió en B, s’estableixen ones estacionàries entre els punts A i B amb la mateixa geometria que en un tub
obert pels dos costats, a quines freqüències?

Trieu-ne una:

a. n*42.5  Hz, amb n   i 76 n  84

b. (2n+1)*10.625  Hz, amb n   i 75 n  84

c. EN BLANC

d. Cap dels valors donats

e. (2n+1)*21.25  Hz, amb n   i 75 n  84

f. n*21.25  Hz, amb n   i 76 n  84 "

∈  ≤ ≤

∈  ≤ ≤

∈  ≤ ≤

∈  ≤ ≤

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: n*21.25  Hz, amb n   i 76 n  84∈  ≤ ≤

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 3

◀ TEST DE PROBLEMES BREUS (2p)
(ocult)

Salta a...
PROBLEMA 2 (20 %) - 35 minuts (2p)

(ocult) ▶︎

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió

1 2 3
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CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / EXAMEN SEGON PARCIAL - 9 de JUNY / PROBLEMA 2 (20 %) - 35 minuts (2p)

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Pregunta 1
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta P1a

Pregunta 2
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta P1b

Pregunta 3
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta P1c

Pregunta 4
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta P1d

Pregunta 5
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta P1e

Pregunta 6
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta P1f

Acaba la revisió

Raul Miranda Noriega

Començat el dimecres, 9 de juny 2021, 19:17

Estat Acabat

Completat el dimecres, 9 de juny 2021, 19:52

Temps emprat 35 minuts

Punts 2,00/6,00

Qualificació 3,33 sobre 10,00 (33%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 19:17 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:52 Desada: 2 L Resposta desada

3 9/06/2021 19:52 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 19:17 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:52 Desada: 120.28 K Resposta desada

3 9/06/2021 19:52 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 19:17 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:52 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 9/06/2021 19:52 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 19:17 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:52 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 9/06/2021 19:52 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 19:17 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:52 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 9/06/2021 19:52 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 19:17 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:52 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 9/06/2021 19:52 Intent acabat Incorrecte 0,00

Tenim 0.2 mols d'oxigen (O ) que ocupen 6 litres a una pressió de 10  Pa. Es comprimeixen isobàricament fins a un segon
estat fent un treball de 400 J. Considerant que en tot moment l'oxigen es comporta com un gas ideal, calcular: 

- el volum de l'estat 2

Trieu-ne una:

a. 1 L

b. Cap dels resultats mostrats

c. 2 L "

d. EN BLANC

e. 1.2 L

f. 2.5 L

2
5

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: 2 L

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

- la temperatura de l'estat 2

Trieu-ne una:

a. 60.1395 K

b. 120.28 K "

c. 70.3254 K

d. 64.3421 K

e. EN BLANC

f. Cap dels resultats mostrats

La teva resposta és correcta. T  = 120.279 K

La resposta correcta és: 120.28 K

2

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

- la variació de l'energia interna en el procés

Trieu-ne una:

a. 1250 J

b. Cap dels resultats mostrats

c. EN BLANC #

d. -1250 J

e. -1252 J

f. -1000 J

La teva resposta és incorrecta. ΔU  = -1000 J

La resposta correcta és: -1000 J

12

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 3

- la quantitat de calor transmesa en el procés

Trieu-ne una:

a. Cap dels resultats mostrats

b. 1750 J

c. -1752 J

d. EN BLANC #

e. -1400 J

f. -1750 J

La teva resposta és incorrecta. Q  = -1400 J

La resposta correcta és: -1400 J

12

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 4

Seguidament, passem de l'estat 2 a un estat 3 amb una isocora fins que la pressió es duplica. I de l'estat 3 passem a l'estat
1, tancant el cicle, fent servir un procés definit per P V  = const.

- determinar la constant k

Trieu-ne una:

a. Cap dels resultats mostrats

b. 0.432

c. 0.231

d. 0.631

e. 0.387

f. EN BLANC #

𝑘

La teva resposta és incorrecta. k = 0.631

La resposta correcta és: 0.631

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 5

- determinar el treball fet de l'estat 3 a l'estat 1

Trieu-ne una:

a. Cap dels resultats mostrats

b. 721.3 J

c. 652.4 J

d. 543.2 J

e. 541.9 J

f. EN BLANC #

La teva resposta és incorrecta. W   = 541.9 J

La resposta correcta és: 541.9 J

31

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 6

◀ PROBLEMA 1 (20 %) - 35 minuts (2p)
(ocult)

Salta a...
Penjar Arxius del Desenvolupament

dels Problemes (2p) (ocult) ▶︎

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió

1 2 3 4 5 6

(c) UPC. Universitat Politècnica de Catalunya · BarcelonaTech Accessibilitat Avís legal

!

$ % &
165 Serrat Jurado Carles

56

RM

https://atenea.upc.edu/my/
https://atenea.upc.edu/course/view.php?id=67545
https://atenea.upc.edu/course/view.php?id=67545#section-2
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2992297
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2992297
https://atenea.upc.edu/user/view.php?id=155421&course=67545
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2992296&forceview=1
https://atenea.upc.edu/mod/assign/view.php?id=2992299&forceview=1
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2992297
https://moodle.org/
https://www.aenor.com/certificacion/tecnologias-de-la-informacion/servicios-ti
https://www.upc.edu/ca/avis-legal/accessibilitat
https://www.upc.edu/ca/avis-legal
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/review.php?attempt=3903220#
http://www.upc.edu/
https://atenea.upc.edu/
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/review.php?attempt=3903220#
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CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / EXAMEN SEGON PARCIAL - 9 de JUNY / TEST DE TEORIA (V/F) (2p)

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Pregunta 1
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 1

Pregunta 2
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 3

Pregunta 3
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 9

Pregunta 4
No s'ha
respost

Puntuat sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 3

Pregunta 5
No s'ha
respost

Puntuat sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 7

Pregunta 6
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 11

Pregunta 7
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 23

Pregunta 8
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 25

Pregunta 9
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 5

Pregunta 10
Incorrecte

Puntuació
-1,00 sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 7

Pregunta 11
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 22

Pregunta 12
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 1

Pregunta 13
Incorrecte

Puntuació
-1,00 sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 21

Pregunta 14
Incorrecte

Puntuació
-1,00 sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 24

Pregunta 15
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 9

Pregunta 16
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 25

Pregunta 17
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 5

Pregunta 18
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 22

Pregunta 19
Incorrecte

Puntuació
-1,00 sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 21

Nicolas Coll Leclerc

Començat el dimecres, 9 de juny 2021, 17:01

Estat Acabat

Completat el dimecres, 9 de juny 2021, 17:21

Temps emprat 20 minuts 1 segon

Punts 8,00/20,00

Qualificació 4,00 sobre 10,00 (40%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:01 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:21 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:21 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:01 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:21 Desada: VERTADER Resposta desada

3 9/06/2021 17:21 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:01 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:21 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:21 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:01 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:21 Intent acabat No s'ha respost

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:01 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:21 Intent acabat No s'ha respost

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:01 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:21 Desada: VERTADER Resposta desada

3 9/06/2021 17:21 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:01 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:21 Desada: VERTADER Resposta desada

3 9/06/2021 17:21 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:01 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:21 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:21 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:01 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:21 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:21 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:01 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:21 Desada: VERTADER Resposta desada

3 9/06/2021 17:21 Intent acabat Incorrecte -1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:01 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:21 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:21 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:01 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:21 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:21 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:01 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:21 Desada: VERTADER Resposta desada

3 9/06/2021 17:21 Intent acabat Incorrecte -1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:01 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:21 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:21 Intent acabat Incorrecte -1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:01 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:21 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:21 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:01 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:21 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:21 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:01 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:21 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:21 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:01 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:21 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:21 Intent acabat Correcte 1,00

La llum ultraviolada té una longitud d'ona més gran que la llum infraroja.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

Si se superposen ones harmòniques del mateix tipus de freqüències lleugerament diferents es produeixen pulsacions.

Trieu-ne una:

a. VERTADER "

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

En una ona harmònica estacionària, la distància entre dos nodes consecutius és igual a 1/4 de longitud d'ona.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 5

Com que la calor específica del gel és menor que la calor específica de l'aigua líquida, es necessita menys calor para
augmentar en C la temperatura d'1 kg de gel a C que per augmentar en C la temperatura d'1 kg d'aigua a C.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS

c. EN BLANC

1∘ −20∘ 1∘ 20∘

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 10

El treball realitzat per un gas durant una expansió isobàrica és .

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS

c. EN BLANC

𝑊 = 𝑝( / )𝑉2 𝑉1

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 12

La velocitat del so per l'aigua és més gran que per l'aire.

Trieu-ne una:

a. VERTADER "

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 20

La potència mitjana que s'ha de subministrar a una corda per mantenir-hi una ona harmònica és proporcional a la seva
freqüència al quadrat.

Trieu-ne una:

a. VERTADER "

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 7

 La unitat de la resistència tèrmica d'un material en el SI és W/(mK).

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 18

Per a que es produeixi la difracció d'una ona cal que aquesta tingui una longitud d'ona molt més petita que l'obstacle o forat
per on ha de passar l'ona.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 3

Per produir una interferència destructiva cal superposar dues ones d'igual amplitud i freqüència, desfasades un múltiple
enter senar de  rad.

Trieu-ne una:

a. VERTADER #

b. FALS

c. EN BLANC

𝜋/2

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 4

Hi ha una interferència destructiva quan la diferència de camins entre les dues ones que se superposen és un múltiple de
mitja longitud d'ona.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 6

En la transferència de calor per convecció no hi ha transport d'energia.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 9

La variació de l'energia interna d'un gas ideal després d'un procés depèn només de la diferència de temperatures i és
independent de si el gas és monoatòmic o diatòmic.

Trieu-ne una:

a. VERTADER #

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 14

La velocitat del so en un gas ideal només depèn de la temperatura absoluta del gas i és proporcional a l’arrel quadrada
d’aquesta.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS #

c. EN BLANC

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 17

La relació de Mayer, , es compleix només pels gasos ideals diatòmics.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

= + 𝑅𝑐𝑝 𝑐𝑣

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 13

Els ultrasons són ones electromagnètiques d'alta freqüència.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 8

En un procés adiabàtic es manté constant la temperatura i l'energia interna del sistema.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 11

Després d'una compressió  adiabàtica la temperatura d'un gas ha disminuït.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS "

c. EN BLANC

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: FALS

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 15

En una ona esfèrica l'amplitud de l'ona disminueix inversament proporcional al quadrat de la distància al focus.

Trieu-ne una:

a. VERTADER #

b. FALS

c. EN BLANC

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: FALS

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió

1 2 3 4 5 6 7

8 9 10 11 12 13 14

15 16 17 18 19 20

!

$ % &
165 Serrat Jurado Carles
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https://atenea.upc.edu/my/
https://atenea.upc.edu/course/view.php?id=67545
https://atenea.upc.edu/course/view.php?id=67545#section-2
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https://atenea.upc.edu/mod/quiz/review.php?attempt=3902637#
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https://atenea.upc.edu/mod/quiz/review.php?attempt=3902637#


Pregunta 20
Incorrecte

Puntuació
-1,00 sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 23

Acaba la revisió

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:01 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:21 Desada: VERTADER Resposta desada

3 9/06/2021 17:21 Intent acabat Incorrecte -1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:01 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:21 Desada: FALS Resposta desada

3 9/06/2021 17:21 Intent acabat Incorrecte -1,00

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 19

Si dupliquem la temperatura absoluta d'un gas ideal per dos, la velocitat quadràtica mitjana de les molècules del gas es
multiplica per dos.

Trieu-ne una:

a. VERTADER

b. FALS #

c. EN BLANC

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: VERTADER

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 16

◀ TEST DE TEORIA (V/F) (EXAMEN
GLOBAL - REPETIT - FEU-LO DE LES

20:15 a les 20:35) (ocult)
Salta a... PREGUNTES DE TEORIA (2p) (ocult) ▶︎

(c) UPC. Universitat Politècnica de Catalunya · BarcelonaTech Accessibilitat Avís legal
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CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / EXAMEN SEGON PARCIAL - 9 de JUNY / PREGUNTES DE TEORIA (2p)

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Pregunta 1
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 3

Pregunta 2
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 3

Acaba la revisió

Nicolas Coll Leclerc

Començat el dimecres, 9 de juny 2021, 17:26

Estat Acabat

Completat el dimecres, 9 de juny 2021, 17:41

Temps emprat 15 minuts 1 segon

Punts 2,00/2,00

Qualificació 10,00 sobre 10,00 (100%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021
17:26

Iniciat No s'ha respost
encara

2 9/06/2021
17:41

Desada: ay(A) = 0    ay(B) < 0    ay(C) = 0    ay(D) > 0    ay(E) =
0    ay(F) < 0    ay(G) = 0

Resposta
desada

3 9/06/2021
17:41

Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:26 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 17:41 Desada: La 1), la 4), la 5), la 7) i la 9) són correctes Resposta desada

3 9/06/2021 17:41 Intent acabat Correcte 1,00

La figura mostra una porció d'una ona estacionària en una corda en un instant després d'haver assolit la seva màxima
amplitud. Quins signes de les acceleracions en cada punt són correctes?

Trieu-ne una:

a. a (A) = 0    a (B) < 0    a (C) = 0    a (D) > 0    a (E) = 0    a (F) < 0    a (G) = 0 "

b. a (A) < 0    a (B) > 0    a (C) < 0    a (D) > 0    a (E) < 0    a (F) > 0    a (G) < 0

c. a (A) > 0    a (B) < 0    a (C) > 0    a (D) < 0    a (E) > 0    a (F) < 0    a (G) > 0

d. Cap de les opcions mostrades

e. EN BLANC

f. a (A) = 0    a (B) > 0    a (C) = 0    a (D) < 0    a (E) = 0    a (F) > 0    a (G) = 0

y y y y y y y

y y y y y y y

y y y y y y y

y y y y y y y

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: a (A) = 0    a (B) < 0    a (C) = 0    a (D) > 0    a (E) = 0    a (F) < 0    a (G) = 0y y y y y y y

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

La figura indica un cicle de Carnot en el diagrama PV.

Considera les següents afirmacions:

1). Els processos AB i CD són isotermes.

2). Els processos AB i CD són adiabàtiques.

3). Els processos DA i BC són isotermes.

4). Els processos DA i BC són adiabàtiques.

5). La calor bescanviada en el procés AB és positiva.

6). La calor bescanviada en el procés BC és negativa.

7). La calor bescanviada en el procés CD és negativa.

8). La calor bescanviada en el procés DA és positiva.

9). Els processos AB i CD del cicle són reversibles.

10). Els processos BC i DA del cicle són irreversibles.

Trieu-ne una:

a. La 1), la 4), la 5), la 7) i la 10) són correctes

b. La 2), la 3), la 6), la 8) i la 9) són correctes

c. La 1), la 4), la 5), la 7) i la 9) són correctes "

d. EN BLANC

e. No és correcte cap de les respostes donades

f. La 2), la 3), la 6), la 8) i la 10) són correctes

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: La 1), la 4), la 5), la 7) i la 9) són correctes

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

◀ TEST DE TEORIA (V/F) (2p) (ocult) Salta a...
TEST DE PROBLEMES BREUS (2p)

(ocult) ▶︎

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió

1 2

(c) UPC. Universitat Politècnica de Catalunya · BarcelonaTech Accessibilitat Avís legal

!
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CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / EXAMEN SEGON PARCIAL - 9 de JUNY / TEST DE PROBLEMES BREUS (2p)

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Pregunta 1
No s'ha
respost

Puntuat sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 6

Pregunta 2
No s'ha
respost

Puntuat sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 5

Pregunta 3
Correcte

Puntuació 1,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 6

Pregunta 4
Incorrecte

Puntuació
-0,25 sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 5

Acaba la revisió

Nicolas Coll Leclerc

Començat el dimecres, 9 de juny 2021, 17:47

Estat Acabat

Completat el dimecres, 9 de juny 2021, 18:37

Temps emprat 50 minuts

Punts 0,75/4,00

Qualificació 1,88 sobre 10,00 (19%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:47 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 18:37 Intent acabat No s'ha respost

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:47 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 18:37 Intent acabat No s'ha respost

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:47 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 18:37 Desada: 1.13 m/s Resposta desada

3 9/06/2021 18:37 Intent acabat Correcte 1,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 17:47 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 18:37 Desada: Cap dels resultats donats Resposta desada

3 9/06/2021 18:37 Intent acabat Incorrecte -0,25

Un gas ideal segueix el cicle de tres procesos següent. Partint d'un estat  amb una pressió i volum,  i ,
respectivament, ( ) el gas experimenta una compressió adiabàtica, ( ) seguida de una expansió isobàrica fins al volum 
i ( ) després se sotmet a un procés isocor que li baixa la pressió fins a la . Sabent que la variació de la seva energia
interna ha estat de 80 J i de  560 J en els processos ( ) i ( ), respectivament, i que el rendiment del cicle és del 18.4 %,
quant val la calor que, en valor absolut, es bescanvia al llarg del procés isocor ( )?

Trieu-ne una:

a. 1510 J

b. Cap dels resultats donats

c. EN BLANC

d. 640 J

e. 1134 J

f. 852 J

𝐴 𝑃𝐴 𝑉𝐴
𝐼 𝐼𝐼 𝑉𝐴

𝐼𝐼𝐼 𝑃𝐴
𝐼 𝐼𝐼

𝐼𝐼𝐼

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: 640 J

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 4

Inicialment, un recipient molt gran d'alumini de 50 kg conté 100 kg d'aigua a C. Quants kilos de gel triturat a C es
poden afegir, com a màxim, per tal que tot acabi a 0 C? 

Dades:  kJ/(kg K),  kJ/(kg K),  kJ/(kg K),  kJ/kg.

Trieu-ne una:

a. 769 kg

b. 659 kg

c. Cap dels resultats donats

d. 923 kg

e. EN BLANC

f. 1153 kg

30∘ −25∘

∘

= 4.18𝑐𝑎𝑖𝑔𝑢𝑎 = 2.05𝑐𝑔𝑒𝑙 = 0.90𝑐𝐴𝑙 = 334𝐿𝑔𝑒𝑙

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: 923 kg

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 3

Dos altaveus estan emeten so de 600 Hz. Un oient està desplaçant-se en la direcció dels dos altaveus, aconstant-se a un i
allunyant-se de l'altre. Si escolta pulsacions de 4 Hz, a quina velocitat està marxant? 

Suposeu que no hi ha vent i la velocitat del so és de 340 m/s.

Trieu-ne una:

a. 1.36 m/s

b. 0.85 m/s

c. EN BLANC

d. Cap de les respostes donades

e. 1.13 m/s "

f. 0.77 m/s

La teva resposta és correcta.

La resposta correcta és: 1.13 m/s

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

Una corda, amb els dos extrems fixos i sotmesa a una determinada tensió se la fa vibrar a una freqüència constant de forma
que es produeixen ones estacionàries amb 6 ventres. En quin tant per cent s'ha d'augmentar la tensió de la corda per tal
que la corda vibri amb 5 ventres?

Trieu-ne una:

a. EN BLANC

b. 44.0 %

c. 77.8 %

d. 56.0 %

e. 36.1 %

f. Cap dels resultats donats #

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: 44.0 %

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

◀ PREGUNTES DE TEORIA (2p) (ocult) Salta a...
PROBLEMA 1 (20 %) - 35 minuts (2p)

(ocult) ▶︎

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió

1 2 3 4
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CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / EXAMEN SEGON PARCIAL - 9 de JUNY / PROBLEMA 1 (20 %) - 35 minuts (2p)

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Pregunta 1
Incorrecte

Puntuació
-0,25 sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 1a

Pregunta 2
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 1b

Pregunta 3
Incorrecte

Puntuació 0,00
sobre 1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta 1c

Acaba la revisió

Nicolas Coll Leclerc

Començat el dimecres, 9 de juny 2021, 18:42

Estat Acabat

Completat el dimecres, 9 de juny 2021, 19:17

Temps emprat 34 minuts 25 segons

Punts -0,25/3,00

Qualificació -0,83 sobre 10,00 (-8%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 18:42 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:16 Desada: 0.205 m Resposta desada

3 9/06/2021 19:17 Intent acabat Incorrecte -0,25

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 18:42 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:16 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 9/06/2021 19:17 Intent acabat Incorrecte 0,00

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 18:42 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:16 Desada: EN BLANC Resposta desada

3 9/06/2021 19:17 Intent acabat Incorrecte 0,00

Una font d’ones sonores emet en una banda de freqüències entre 1.6 kHz i 1.8 kHz des del punt A. Les ones són rebudes al
punt B després d’haver seguit el camí AB, i també després d’haver-se reflectit al punt C seguint el camí ACB (veure figura).
L'ona que segueix el camí AB ha sortit inicialment avançada de fase en  rad respecte l'ona que segueix el camí ACB, i
l’ona que segueix el camí ACB s’inverteix de fase en la reflexió al punt C. 

Considerant que són ones planes sense absorció que es propaguen a 340 m/s, contesteu: 

- Per a quina longitud d’ona hi ha interferències destructives al punt B?

Trieu-ne una:

a. 0.190 m

b. EN BLANC

c. 0.195 m

d. 0.205 m "

e. Cap dels valors donats

f. 0.210 m

𝜋/2

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: 0.195 m

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

- Quant val la intensitat al punt B per aquesta longitud d’ona si en A val 100 W/m  per les dues ones, i el coeficient de
reflexió en C val 0.64?

Trieu-ne una:

a. 0 W/m

b. 4 W/m

c. Cap dels valors donats

d. EN BLANC "

e. 324 W/m

f. 164 W/m

2

2

2

2

2

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: 4 W/m2

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

- A causa de la reflexió en B, s’estableixen ones estacionàries entre els punts A i B amb la mateixa geometria que en un tub
obert pels dos costats, a quines freqüències?

Trieu-ne una:

a. Cap dels valors donats

b. EN BLANC "

c. n*21.25  Hz, amb n   i 76 n  84

d. (2n+1)*21.25  Hz, amb n   i 75 n  84

e. (2n+1)*10.625  Hz, amb n   i 75 n  84

f. n*42.5  Hz, amb n   i 76 n  84

∈  ≤ ≤

∈  ≤ ≤

∈  ≤ ≤

∈  ≤ ≤

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: n*21.25  Hz, amb n   i 76 n  84∈  ≤ ≤

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 3

◀ TEST DE PROBLEMES BREUS (2p)
(ocult)

Salta a...
PROBLEMA 2 (20 %) - 35 minuts (2p)

(ocult) ▶︎

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió

1 2 3
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CAMPUS VIRTUAL UPC / Les meves assignatures / 2020/21-02:ESEIAAT-220009-CUTotal / EXAMEN SEGON PARCIAL - 9 de JUNY / PROBLEMA 2 (20 %) - 35 minuts (2p)

220009 - FÍSICA II (Curs Total)

Pregunta 1
Incorrecte

Puntuació
-0,25 sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta P1a

Pregunta 2
Incorrecte

Puntuació
-0,25 sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta P1b

Pregunta 3
No s'ha
respost

Puntuat sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta P1c

Pregunta 4
No s'ha
respost

Puntuat sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta P1d

Pregunta 5
No s'ha
respost

Puntuat sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta P1e

Pregunta 6
No s'ha
respost

Puntuat sobre
1,00

Marca la
pregunta

! Edita la
pregunta P1f

Acaba la revisió

Nicolas Coll Leclerc

Començat el dimecres, 9 de juny 2021, 19:18

Estat Acabat

Completat el dimecres, 9 de juny 2021, 19:53

Temps emprat 35 minuts 1 segon

Punts -0,50/6,00

Qualificació -0,83 sobre 10,00 (-8%)

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 19:18 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:53 Desada: Cap dels resultats mostrats Resposta desada

3 9/06/2021 19:53 Intent acabat Incorrecte -0,25

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 19:18 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:53 Desada: 60.1395 K Resposta desada

3 9/06/2021 19:53 Intent acabat Incorrecte -0,25

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 19:18 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:53 Intent acabat No s'ha respost

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 19:18 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:53 Intent acabat No s'ha respost

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 19:18 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:53 Intent acabat No s'ha respost

Historial de les respostes

Historial de les respostes

Pas Hora Acció Estat Puntuacions

1 9/06/2021 19:18 Iniciat No s'ha respost encara

2 9/06/2021 19:53 Intent acabat No s'ha respost

Tenim 0.2 mols d'oxigen (O ) que ocupen 6 litres a una pressió de 10  Pa. Es comprimeixen isobàricament fins a un segon
estat fent un treball de 400 J. Considerant que en tot moment l'oxigen es comporta com un gas ideal, calcular: 

- el volum de l'estat 2

Trieu-ne una:

a. 2 L

b. EN BLANC

c. 1 L

d. 1.2 L

e. Cap dels resultats mostrats "

f. 2.5 L

2
5

La teva resposta és incorrecta.

La resposta correcta és: 2 L

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 1

- la temperatura de l'estat 2

Trieu-ne una:

a. EN BLANC

b. 64.3421 K

c. 120.28 K

d. Cap dels resultats mostrats

e. 70.3254 K

f. 60.1395 K "

La teva resposta és incorrecta.  T  = 120.279 K

La resposta correcta és: 120.28 K

2

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 2

- la variació de l'energia interna en el procés

Trieu-ne una:

a. -1252 J

b. 1250 J

c. -1000 J

d. EN BLANC

e. -1250 J

f. Cap dels resultats mostrats

La teva resposta és incorrecta. ΔU  = -1000 J

La resposta correcta és: -1000 J

12

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 3

- la quantitat de calor transmesa en el procés

Trieu-ne una:

a. Cap dels resultats mostrats

b. -1752 J

c. -1750 J

d. EN BLANC

e. -1400 J

f. 1750 J

La teva resposta és incorrecta. Q  = -1400 J

La resposta correcta és: -1400 J

12

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 4

Seguidament, passem de l'estat 2 a un estat 3 amb una isocora fins que la pressió es duplica. I de l'estat 3 passem a l'estat
1, tancant el cicle, fent servir un procés definit per P V  = const.

- determinar la constant k

Trieu-ne una:

a. 0.387

b. EN BLANC

c. 0.631

d. 0.231

e. Cap dels resultats mostrats

f. 0.432

𝑘

La teva resposta és incorrecta. k = 0.631

La resposta correcta és: 0.631

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 5

- determinar el treball fet de l'estat 3 a l'estat 1

Trieu-ne una:

a. EN BLANC

b. 721.3 J

c. 543.2 J

d. Cap dels resultats mostrats

e. 652.4 J

f. 541.9 J

La teva resposta és incorrecta. W   = 541.9 J

La resposta correcta és: 541.9 J

31

Comenta o sobreescriu la qualificació per a la pregunta 6

◀ PROBLEMA 1 (20 %) - 35 minuts (2p)
(ocult)

Salta a...
Penjar Arxius del Desenvolupament

dels Problemes (2p) (ocult) ▶︎

NAVEGACIÓ PEL QÜESTIONARI

Acaba la revisió

1 2 3 4 5 6

(c) UPC. Universitat Politècnica de Catalunya · BarcelonaTech Accessibilitat Avís legal

!

# $ %
165 Serrat Jurado Carles
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NC

https://atenea.upc.edu/my/
https://atenea.upc.edu/course/view.php?id=67545
https://atenea.upc.edu/course/view.php?id=67545#section-2
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2992297
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2992297
https://atenea.upc.edu/user/view.php?id=154315&course=67545
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2992296&forceview=1
https://atenea.upc.edu/mod/assign/view.php?id=2992299&forceview=1
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/view.php?id=2992297
https://moodle.org/
https://www.aenor.com/certificacion/tecnologias-de-la-informacion/servicios-ti
https://www.upc.edu/ca/avis-legal/accessibilitat
https://www.upc.edu/ca/avis-legal
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/review.php?attempt=3903248#
http://www.upc.edu/
https://atenea.upc.edu/
https://atenea.upc.edu/mod/quiz/review.php?attempt=3903248#
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	RAUL_MIRANDAProblema Parcial Física
	RAUL_MIRANDA_TEST DE TEORIA (V:F) (2p): Attempt review
	RAUL_MIRANDA_PREGUNTES DE TEORIA (2p): Attempt review
	RAUL_MIRANDA_TEST DE PROBLEMES BREUS (2p): Attempt review
	RAUL_MIRANDA_PROBLEMA 1 (20 %) - 35 minuts (2p): Attempt review
	RAUL_MIRANDA_PROBLEMA 2 (20 %) - 35 minuts (2p): Attempt review
	RaulMiranda_DesenvolupamentProblemes_[1]
	NICOLAS_COLL_TEST DE TEORIA (V:F): Attempt review
	NICOLAS_COLL_PREGUNTES DE TEORIA: Attempt review
	NICOLAS_COLL_TEST DE PROBLEMES BREUS: Attempt review
	NICOLAS_COLL_PROBLEMA PER A DESENVOLUPAR - ÉS NOMÉS L'ENUNCIAT - NO CAL CONTESTAR RES AQUÍ
	NICOLAS_COLL_Problema Parcial Física
	NICOLAS_COLL_TEST DE TEORIA (V:F) (2p): Attempt review
	NICOLAS_COLL_PREGUNTES DE TEORIA (2p): Attempt review
	NICOLAS_COLL_TEST DE PROBLEMES BREUS (2p): Attempt review
	NICOLAS_COLL_PROBLEMA 1 (20 %) - 35 minuts (2p): Attempt review
	NICOLAS_COLL_PROBLEMA 2 (20 %) - 35 minuts (2p): Attempt review
	NICOLAS_COLL_problemes_2P




